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UVOD 

 

Vlada Republike Hrvatske je na 27. sjednici, 26. studenog 2009. godine 

donijela Antikorupcijski program za trgovačka društva u većinskom državnom 

vlasništvu za razdoblje 2010. -2012. Na temelju spomenutog Antikorupcijskog 

programa izrađena su četiri izvješća o provedbi u studenom 2010. godine, u travnju i 

listopada 2011. godine i u travnju 2012. godine. Ovo izvješće je peto i posljednje iz 

razloga što istekom 2012. godine ističe i razdoblje na koje je Antikorupcijski program 

donesen i za koje je bio na snazi. Ovo izvješće obuhvaća podatke o provedbi svih 

mjera tijekom 2012. godine od početka godine. Prilikom procjenjivanja rezultata u 

ovom posljednjem izvješću treba uzeti u obzir realnu situaciju u kojoj su se našla 

trgovačka društva tijekom spomenutog perioda. Naime, u većini trgovačkih društava 

došlo je do promjene uprava i nadzornih odbora. Upravo iz tog razloga, sva 

trgovačka društva su zamoljena da dostave i podatke o datumu imenovanja trenutne 

uprave.  

Prilikom davanja odgovora na pitanja postavljena i potrebna za sastavljanje 

ovog izvješća, predstavnici trgovačkih društava u većinskom vlasništvu Republike 

Hrvatske potpisivali su i dostavljali izjavu kojom jamče za točnost podataka. Izjave su 

sastavni dio pojedinačnih odgovora koji su prikupljani putem internetske aplikacije te 

nakon toga skenirani i čine sastavni dio ovog izvješća. Zbog velikog obujma, nalaze 

se na CD-u. Elektronskom obradom podataka, koja je prvi puta primijenjena prilikom 

izrade ovog izvješća, umanjen je faktor pogreške. Napominje se da je korištena 

aplikacija za koju nije bilo potrebno izdvojiti sredstva iz Državnog proračuna 

Republike Hrvatske.  

Prilikom izrade ovog izvješća, trgovačka društva se ne boduju u provedbi 

mjera i ne rangiraju se. Za sva trgovačka društva koja nisu dostavila odgovore na 

upitnik, detaljno je obrazloženo zašto to nisu učinili. Prilikom sastavljanja izvješća, 

nastojalo se odgovoriti na sva pitanja koja su postavljena tijekom rasprave u 

Hrvatskom saboru, a nakon sastavljenog četvrtog izvješća te pitanja koja su 

postavljena na sjednici Nacionalnog vijeća za praćenje provedbe Strategije 

suzbijanja korupcije. Ovo izvješće obuhvaća najveći broj trgovačkih društava u 

većinskom vlasništvu Republike Hrvatske.  
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MINISTARSTVO FINANCIJA započelo je primjenu Antikorupcijskog programa 

tijekom 2010. godine sa sedam trgovačkih društava. Važno je istaknuti da je APIS IT 

uključen prilikom izrade 4. izvješća. Do tada se praćenje provedbe Antikorupcijskog 

programa zasnivalo na tih sedam trgovačkih društava (Croatia osiguranje, Croatia 

banka, Financijska agencija, Hrvatska banka za obnovu i razvoj, Hrvatska poštanska 

banka, Hrvatska lutrija i Središnje klirinško depozitarno društvo). 

 

 
NAPOMENA: Brojka uz naziv trgovačkog društva označava broj izvješća od kojeg je započelo praćenje pojedinog trgovačkog 

društva. Ukoliko je napušteno praćenje provedbe Antikorupcijskog programa u pojedinom trgovačkom društvu tada uz brojku 

stoji «VIŠE SE NE PRATI» 

 

MINISTARSTVO OBRANE započelo je i tijekom sva prethodna četiri izvješća 

zadržalo se na dva trgovačka društva u većinskom državnom vlasništvu- Alan i 

Pleter. No, po izradi 4. izvješća, prilikom rasprave na Nacionalnom vijeću za praćenje 

provedbe Strategije suzbijanja korupcije, potpredsjednica Nacionalnog vijeća 

skrenula je pozornost da je i Zrakoplovno- tehnički centar ono trgovačko društvo koje 

je pod nadležnošću ovog Ministarstva i trebalo bi biti obuhvaćeno izvješćem. 

Ministarstvo pravosuđa je odmah stupilo u kontakt sa koordinatorom iz Ministarstva 

obrane i Zrakoplovno-tehnički centar je uključen u ovo izvješće, točnije, dostavio je 

svoje podatke.  
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MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA od početka provedbe Antikorupcijskog 

programa za trgovačka društva u većinskom državnom vlasništvu prati tri trgovačka 

društva- Agenciju za komercijalnu djelatnost, AKD Zaštitu i Hrvatski novčarski zavod. 

 

 

MINISTARSTVO GOSPODARSTVA je započelo provedbu ovog Antikorupcijskog 

programa kao Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva. Budući da je 2012.  

godine došlo do promjene organizacije sustava državne uprave, tijekom 2012. 

godine je provedba mjera bila u djelokrugu rada Ministarstva gospodarstva. Tadašnje 

Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva u dijelu praćenja provedbe AKP-a, 

od samog početka je pratilo 16 sljedećih trgovačkih društva: Brodograđevna 

industrija 3. MAJ d.d., Borovo d.d., Brodogradilište Kraljevica d.d., Brodosplit – 

Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o., Brodosplit – Brodogradilište d.o.o., 

Brodotrogir d.d., Hrvatska brodogradnja Jadranbrod d.d., Hrvatska elektroprivreda 

d.d., HTP Orebić d.d., Jadranski naftovod d.d., Narodne novine d.d., Petrokemija 

d.d., Plinacro d.o.o., Slavonija modna konfekcija, Uljanik d.d i Vjesnik d.d.Na početku 

provedbe Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva dodatno je pratilo i 
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trgovačka društva sa malim brojem zaposlenih- Gavrilović Mala Privreda d.d., 

Inženjerski projektni biro d.o.o., Panex d.d., i Koksar d.o.o. Tijekom izvještavanja o 

provedbi Antikorupcijskog programa u 2. izvješću, ovo ministarstvo više nije pratilo 

provedbu programa u nekoliko trgovačkih društava- HTP Orebić d.d., Gavrilović Mala 

Privreda d.d., Inženjerski projektni biro d.o.o., Panex d.d., ali je pridodano trgovačko 

društvo Uljanik TESU. Budući da je Ministarstvo pravosuđa svojim dopisom kao 

pripremu za izradu 5. izvješća zamolilo da se ministarstva očituju o promjenama u 

vlasničkoj strukturi kao i eventualnim poteškoćama oko odgovora na pojedina pitanja, 

Ministarstvo gospodarstva svojim je dopisom od 30. kolovoza 2012. godine upoznalo 

Ministarstvo pravosuđa da je nad Brodogradilištem Kraljevica d.d. otvoren stečajni 

postupak 28. kolovoza 2012. godine.Jednako tako, dopisom od 19. listopada 2012. 

godine Ministarstvo pravosuđa je izravno od Uljanika d.d. obaviješteno da je to 

trgovačko društvo privatizirano od srpnja 2012. godine. 

 

 

 

MINISTARSTVO POMORSTVA, PROMETA I INFRASTRUKTURE prati provedbu 

mjera iz Antikorupcijskog programa kroz najviše trgovačkih društava u usporedbi sa 

svim ostalim nadležnim ministarstvima. Tadašnje Ministarstvo mora, prometa i 

infrastrukture započelo je pratiti provedbu AKP-a kroz 26 sljedećih trgovačkih 
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društva: Autocesta Rijeka-Zagreb d.d., Hrvatske autoceste d.o.o., Hrvatske ceste 

d.o.o., Croatia Airlines d.d., Zračna luka Pula d.o.o., Zračna luka Dubrovnik d.o.o., 

Zračna luka Zagreb d.o.o., Zračna luka Osijek d.o.o., Zračna luka Split d.o.o., Zračna 

luka Rijeka d.o.o., Zračna luka Zadar d.o.o., Hrvatska kontrola zračne plovidbe d.o.o, 

HŽ Holding d.o.o., HŽ Vuča vlakova d.o.o., HŽ Infrastruktura d.o.o., HŽ Putnički 

prijevoz d.o.o., HŽ Cargo d.o.o., Plovput d.o.o., Jadrolinija, ACI d.d., Luka Rijeka d.d., 

Luka Ploče d.d., Hrvatska pošta d.d., Odašiljači i veze d.o.o., Jadroplov d.d. i Luka 

Vukovar d.o.o. Tijekom izrade 2. izvješća Luka Ploče više nije ispunjavala upitnik, a 

Ministarstvo pravosuđa je zaprimilo obavijest da je došlo do promjene u dijelu 

trgovačkih društava koja su u vlasništvu Ministarstva pomorstva, prometa i razvitka te 

da je dana 01. studenoga 2012. godine trgovačko društvo HŽ Holding d.o.o. 

pripojeno trgovačkom društvu HŽ Infrastruktura d.o.o., a da je trgovačko društvo HŽ 

Vuča vlakova d.o.o. s danom 1. listopada 2012. brisano iz trgovačkog registra. 
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MINISTARSTVO POLJOPRIVREDE provodi mjere Antikorupcijskog programa 

praćenjem trgovačkih društava iz djelokruga prijašnjih dvaju ministarstava- 

Ministarstva poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja i Ministarstva regionalnog 

razvoja, šumarstva i vodnoga gospodarstva: iz djelokruga Ministarstva poljoprivrede, 

ribarstva i ruralnog razvoja- prati provedbu sljedećih trgovačkih društva: „IMOTA“ 

d.d., Regionalna veletržnica Benkovac d.d., „Agroduhan“ d.o.o, „DALMACIJA VINO“ 

d.d., , IPK Osijek, d.d., Kaštelanski staklenici d.d., , Veterinarska ambulanta 

d.o.o.Gračac, Veterinarska ambulanta d.d.  Donji Lapac, i VINKA d.d. 

Osim njih, iz djelokruga nadležnosti bivšeg Ministarstva regionalnog razvoja, 

šumarstva i vodnoga gospodarstva prati dva trgovačka društva- Hrvatske šume 

d.o.o. i  Hrvatske vode. Prilikom izrade 2. izvješća uključeno je praćenje provedbe 

Antikorupcijskog programa u Nacionalnoj veletržnici d.d. Zagreb, napušteno praćenje 

trgovačkog društva Veterinarska ambulanta d.o.o. Gračac i Veterinarska ambulanta 

d.d.,  Donji Lapac, a od 3. izvješća je uključeno trgovačko društvo Badel 1862 d.d. te 

je od 5. izvješća uključeno praćenje provedbe Antikorupcijskog programa u 

trgovačkom društvu IPK Tvornica ulja Čepin d.d. Slijedom obavijesti koju je 

Ministarstvo pravosuđa zaprimilo 07. rujna 2012. godine, Ministarstvo poljoprivrede je 

predložilo tri trgovačka društva za koja bi se prestalo ispunjavanje upitnika u 5. 

izvješću- IPK Osijek d.d. (podneseni zahtjev za pokretanje stečajnog postupka), 

Vinka d.d. (promjena vlasničke strukture te zbog toga, prema očitovanju Ministarstva 

poljoprivrede nije više u većinskom vlasništvu Republike Hrvatske) te Dalmacijavino 

d.d. (stečaj). 
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MINISTARSTVO TURIZMA je od početka provedbe Antikorupcijskog programa 

pratilo 16 trgovačkih društva, i to Imperial d.d. Rab, ZRC Lipik d.d. Lipik, Bizovačke 

toplice d.d. Bizovac, Hotel Medena d.d. Seget Donji, Hoteli Živogošće d.d. Živogošće, 

Hoteli Makarska d.d. Makarska, Hoteli Podgora d.d. Podgora, Vranjica Belvedere d.d. 

Seget Vranjica, Hoteli Maestral d.d. Dubrovnik, Hoteli Plat d.d. Plat, HTP Korčula d.d. 

Korčula, HTP Orebić d.d. Orebić, Club Adriatic d.o.o. Zagreb, Brijuni Rivijera d.o.o. 

Pula, Park Prevlaka d.o.o. Gruda i Dalma d.d. Split.Od 2. izvješća napušteno je 

praćenje provedbe Antikorupcijskog programa u trgovačkom društvu ZRC Lipik d.d. 

Upitano o svim trgovačkim društvima u njihovoj nadležnosti, u svom odgovoru od 07. 

rujna 2012. godine, Ministarstvo turizma obavijestilo je da je trgovačko društvo 

Hrvatski olimpijski centar d.o.o. od 18. studenoga 2012. godine postalo ovisno 

društvo društva Club Adriatic d.o.o., no Hrvatski olimpijski centar Bjelolasica je ipak 

31. listopada 2012. godine ispunio upitnik i dostavio ga Ministarstvu pravosuđa. 

Prilikom izrade V. izvješća, Dalma d.d. iz Splita izvijestila je da je situacija u 

trgovačkom društvu izrazito loša zbog niza od deset neisplaćenih plaća, očekivanog 

isključenja struje zbog neplaćanja te direktora koji je uglavnom nedostupan. Izvješće 

o provedbi AKP-a nisu mogli sastaviti jer nije bilo moguće dobiti financijske podatke, 

budući da računovodstveni servis koji je vodio poslovne knjige uskraćuje podatke 

zbog neplaćanja. 
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MINISTARSTVO ZDRAVLJA je (iako prije pod nazivom  Ministarstvo zdravstva i 

socijalne skrbi ) tijekom cijelog vremena pratilo provedbu kroz jedno trgovačko 

društvo- Imunološki zavod d.d. 

 

 

 

MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I SPORTA izvijestilo je da je 

Uredbom Vlade Republike Hrvatske o osnivanju Poslovno-inovacijske agencije 

Republike Hrvatske -BICRO od 11. studenoga 2010. godine („Narodne novine“, broj 

129/2010. od 19. studenoga 2010. godine) Poslovno inovacijski centar Hrvatske – 

BICRO prestao biti trgovačko društvo. Vlada Republike Hrvatske je 29. veljače 2012. 

godine donijela Uredbu o izmjenama Uredbe o osnivanju Poslovno-inovacijske 

agencije Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 3/2012. od 14. ožujka 2012. 

godine) kojom se na Poslovno-inovacijsku agenciju Republike Hrvatske prenose 

poslovi provedbe programa iz predmeta poslovanje trgovačkog društva Hrvatski 

institut za tehnologiju – HIT d.o.o. čime HIT prestaje biti trgovačko društvo. 
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Ministarstvo pravosuđa se obratilo Agenciji za upravljanje državnom imovinom 

sa zamolbom da dostave popis trgovačkih društava u većinskom trgovačkom 

vlasništvu. Slijedom traženja, u Ministarstvu pravosuđa je zaprimljen popis koji je niže 

prikazan u cijelosti sa stanjem na dan 01. listopada 2012. godine. 

 

Treba spomenuti da je Agencija u svom odgovoru od 02. studenog navela da 

sukladno članku 14 stavak 2 Zakona o upravljanju državnom imovinom (dalje u 

tekstu: Zakon) (Narodne novine 145/10 i 70/12) Agencija upravlja kao zakonski 

zastupnik dionicama i poslovnim udjelima u trgovačkim društvima čiji je imatelj 

Republika Hrvatska, Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje i Državna agencija za 

osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka za dionice i poslovne udjele u trgovačkim 

društvima koje je stekla u postupku sanacije i privatizacije banaka i članku 14 stavak 

3 Zakona Agencija upravlja, na temelju sklopljenih ugovora, dionicama i poslovnim 

udjelima trgovačkih društava čiji su imatelji zavodi i druge pravne osobe čiji je 

osnivač Republika Hrvatska.  

Agencija se upisala na zastupničke račune trgovačkih društava samo u onim 

slučajevima u kojima su vlasnici, imatelji dionica i poslovnih udjela, dostavili Agenciji 

ili Središnjem klirinškom depozitarnom društvu (dalje u tekstu: SKDD) pravovaljane 

isprave za svako trgovačko društvo čije se dionice ili poslovni udjeli prenose radi 

upisa u knjigu dionica/poslovnih udjela ili u SKDD. 

 

Popis trgovačkih društava u većinskom državnom vlasništvu prema Agenciji za 

upravljanje državnom imovinom: 
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Kao što prikazuje gore navedena tablica preuzeta sa internetske stranice 

AUDIO-a, u većinskom vlasništvu države nalazi se 71 trgovačko društvo. No, tablica 

koja slijedi prikazuje trgovačka društva u vlasništvu države ispod 50 %. Njih je, prema 

evidenciji AUDIO-a i sa stanjem na dan 01. listopada 2012. godine ukupno 600. Iz 

navedenog proizlazi da je ovaj Program obuhvatio tek dio trgovačkih društava (samo 

one u većinskom vlasništvu) dok je većina trgovačkih društava u vlasništvu države 

ipak ostala izvan područja njegove primjene. Tijekom cijelog razdoblja primjene nije 

učinjena analiza koliko je trgovačkih društava u vlasništvu jedinica lokalne i 

regionalne samouprave, a njih je, prema preliminarnim podacima kojima nakon 

istraživanja koje radi Ministarstvo pravosuđa, također jako puno.  

 

Popis trgovačkih društava u manjinskom državnom vlasništvu prema Agenciji 

za upravljanje državnom imovinom: 
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Osim svega spomenutog, utvrđeno je i da se dva trgovačka društva koja se u 

Ministarstvu pravosuđa vode kao trgovačka društva u većinskom vlasništvu države, 

na popisu Agencije nalaze na popisu koji označava trgovačka društva u manjinskom 

vlasništvu države. Neovisno o tome, ta su trgovačka društva ispunila upitnike koji su 

bili baza za izradu ovog izvješća. 

Budući da je u dopisu od 02. studenog 2012. godine Agencija za upravljanje 

državnom imovinom istakla i poveznicu na njihovu internetsku stranicu na kojoj je 

moguće pronaći trgovačka društva u većinskom i trgovačka društva u manjinskom 

državnom vlasništvu, pregledom popisa utvrđeno je da većina trgovačkih društava 

koja odgovaraju na upitnik Ministarstva pravosuđa nisu navedena na popisu kao 

trgovačka društva u većinskom vlasništvu države, no i da se na popisu Agencije 

nalaze trgovačka društva koja su u nekoj od izvještajnih faza prestala biti interesom 

prilikom ispunjavanja upitnika ili to nikad nisu postala.  

Upravo iz tog razloga, Samostalni sektor za suzbijanje korupcije odlučio je 

svim tim trgovačkim društvima poslati poziv za ispunjavanje upitnika.  

Slijedom prikupljenih saznanja, Samostalni sektor za suzbijanje korupcije je 

zamolbu za ispunjavanje upitnika dostavio i trgovačkim društvima Orljava i Lipovica, 

putem Uprave za zatvorski sustav.  
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Sva trgovačka društva  koja su smatrala da se neke mjere na njih ne odnose, bila su 

dužna dostaviti službeno očitovanje iz kojih to razloga smatraju. Odgovori trgovačkih 

društava su navedeni u Prilogu I. 

 

U tijeku ispunjavanja upitnika, uočeni su problemi. Tako je trgovačko društvo 

Dalma d.d. izvijestilo da je situacija u trgovačkom društvu vrlo loša. Kao razloge za 

takvo gledanje navode da nije isplaćeno deset plaća, da se očekuje isključenje struje 

i drugo. Navode da nisu u mogućnosti dati niti financijske podatke koji se upitnikom 

traže, budući da računovodstveni servis koji je vodio poslovne knjige uskraćuje 

podatke zbog neplaćanja. Sve navedeno je Ministarstvo pravosuđa uzelo u obzir pa 

trgovačko društvo Dalma d.d. nije ispunjavalo upitnik. 

U nastojanju da se dođe do predstavnika trgovačkog društva Slovo d.o.o. , na lokaciji 

koja je navedena kao adresa sjedišta te tvrtke pronađen je broj na kojeg se treba 

javiti. Slijedom telefonskog razgovora, utvrđeno je da trgovačko društvo već godinu 

dana ne radi i na nema zaposlenih. 

Jednako tako, upoznati smo i sa vrlo lošom trenutnom situacijom u 

trgovačkom društvu Inženjerski projektni biro. Naime, kako do nadležnih u tom 

trgovačkom društvu nismo bili u mogućnosti doći niti na telefon, niti putem poruka 

elektroničke pošte, kao niti putem telefaksa, obratili smo se Agenciji za upravljanje 

državnom imovinom. Agencija nas je izvijestila da  je Rješenjem Trgovačkog suda u 

Zagrebu broj St-808/2012 od 30. studenog 2012. godine otvoren i zatvoren stečajni 

postupak jer je na temelju izvješća privremene stečajne upraviteljice  utvrđeno da 

imovina stečajnog dužnika nije dostatna niti za namirenje troškova prethodnog i 

otvorenog stečajnog  postupka. Potom je Agencija dana 10. prosinca 2012. godine 

podnijela Podnesak Trgovačkom sudu u Zagrebu kojim se traži nastavak stečajnog 

postupka radi naknadno pronađene imovine. Naime, stečajna upraviteljica nije imala 

saznanje o dva stana koje je trgovačko društvo unijelo u temeljni kapital  jer te 

stanove navedeno trgovačko društvo nije uknjižilo niti izvršilo dokapitalizaciju. Po 

trenutnim saznanjima, u tijeku su radnje radi definiranja statusa tih stanova. 

Nadalje, budući da je i trgovačko društvo Croateh d.o.o. bilo nedostupno 

Ministarstvu pravosuđa, zatražena je pomoć Agencije za upravljanje državnom 

imovinom u traženju obavijesti o navedenom trgovačkom društvu. Slijedom 

navedenog, prikupljena su saznanja da trgovačko društvo ima jednog predstavnika 

Uprave, nema nadzorni odbor, da ima temeljni kapital u vrijednosti 10.776.000,00 
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kuna i da je trgovačko društvo nedostupno čak i Agenciji za upravljanje državnom 

imovinom. Ujedno, prikupljene su obavijesti da je bilo pokušaja da se po nalogu  

tadašnjeg Hrvatskog fonda za privatizacijunapravi revizija poslovanja, prikupljene su 

ponude, ali trgovačko društvo nije imalo sredstava da se navedeno napravi. Unatoč 

opetovanim zahtjevima da se sazove Skupština trgovačkog društva, Uprava se na to 

oglušila, a Agencija nema osobu koja bi preuzela dužnost novog direktora.  Sve 

navedeno bilo je razlog iz kojeg niti ovo društvo nije ispunilo upitnik.  

Ujedno, na popisu trgovačkih društava u većinskom vlasništvu Republike 

Hrvatske je i Veterinarska ambulanta Gračac. Slijedom nedobivanja odgovora, 

kontaktirana je Općina Gračac koja je uputila na Veterinarsku ambulantu Obrovac 

koja ima sve potrebne obavijesti. U daljnjem kontaktu sa Veterinarskom ambulantom 

Obrovac, prikupljene su obavijesti da Veterinarska ambulanta Obrovac, koja je u 

privatnom vlasništvu, ima koncesiju za područje, a da se Veterinarska ambulanta 

Gračac ugasila. 

Svoje obrazloženje nedostavljanja izvješća dostavilo je i trgovačko društvo 

ZRC Lipik. Obrazloženje se u cijelosti nalazi na kraju Priloga I.  

Uvidom u sudski registar utvrđeno je da je trgovačko društvo Goričanka nova d.o.o. u 

stečaju. Naime, Trgovački sud u Zagrebu je sa danom 18. listopada 2012. godine 

otvorio stečajni postupak i imenovan je stečajni upravitelj. To je razlog što ovo 

izvješće ne sadrži podatke vezane uz navedeno trgovačko društvo. 

Treba spomenuti da su ovaj upitnik ispunile i Hrvatske vode, iako su u njemu 

na jasan način istaknuli da oni nisu trgovačko društvo nego javna ustanova. Ujedno, 

upitnik je ispunio i HOC Bjelolasica iako nije trebao jer ga je Ministarstvo pravosuđa 

oslobodilo ispunjavanju upitnika po saznanju da je HOC Bjelolasica postalo ovisno 

društvo Cluba Adriatic, a kako je i prikazano u tablici niže.  

Tijekom propitivanja trgovačkih društava u većinskom državnom vlasništvu o 

provedbi mjera iz Antikorupcijskog programa, Ministarstvo pravosuđa je prikupljalo i 

osnovne podatke o trgovačkim društvima. Slijedi tabela koja sadržava podatke o 

broju trgovačkih društava obuhvaćenih izvješćem, broju zaposlenih i financijskim 

pokazateljima rada tih trgovačkih društava. 
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 1. 
IZV. 

2. 
IZV. 

3. IZV.1 4. IZV. 5. IZV.

UPITNIKOM 
OBUHVAĆENO 
TRGOVAČKIH 
DRUŠTAVA 

86 84 85 86 98

UPITNIK 
ISPUNILO 

80 84 83 82 91

BROJ 
ZAPOSLENIH 

- - 88 669 87 514 85 234

UKUPNI 
PRIHODI 

- - 49.866.705.557 52.866.725.376,6
7 

23.518.879.833,00

UKUPNI 
RASHODI 

- - 49.713.402.970 49.971.912.181,8
7 

22.205.346.131,94

UKUPNA AKTIVA - - 271.767.557.636 280.379.292.943,
74 

277.647.463.888,79

UKUPNA 
POTRAŽIVANJA 

- - - 37.330.407.141,7
4 

60.059.654.609,75

UKUPNA 
DOSPJELA 
POTRAŽIVANJA 

- - - 19.335.269.453,7
6 

14.574.016.623,50

UKUPNE 
OBVEZE 

- - - 106.599.724.983,
50 

101.345.385.751,68

UKUPNE 
DOSPJELE 
OBVEZE 

- - - 8.830.036.551,63 10.963.319.884,88

UKUPNI 
RASHODI PO 
OSNOVI 
SPONZORSTAV
A I DONACIJA 

  144.968.356,90 34.937.834,46

 

Važno je spomenuti da su se podaci koji su prikazani u izvješćima, posebno u 

4. izvješću, različito prikazani u različitim dijelovima izvješća2. Upravo iz tog razloga 

je teško zaključiti koji podaci su relevantni i koji bi se ovdje trebali uzeti u obzir. 

Budući da se radi o podacima koji su objavljeni i sadržani u samom 4. izvješću i oni 

koji su sadržani u Dodatku 1, u gornju tablicu su uvršteni podaci iz izvješća.  

Tijekom prikupljanja podataka o provedbi Antikorupcijskog programa za ovo, 

5. i završno izvješće, financijski pokazatelji o radu trgovačkih društava u većinskom 

vlasništvu države su kako slijedi. Riječ je o podacima od početka godine do 01. 

srpnja 2012. godine, a odnose se na ukupne prihode, ukupne rashode, ukupnu 

                                                 
1Pregled trgovačkih društava po financijskim pokazateljima u kunama za 2010. godinu i broju 
zaposlenih, sa stanjem na dan 15. 10. 2011.- prema 3. izvješću koje je Ministarstvo pravosuđa 
objavilo na internetskoj stranici www.antikorupcija.hr 
2 Pogledati podatke o prihodima, rashodima, aktivi, potraživanjima i drugom na stranicama 8 i 43 u 4. 
izvješću o provedbi Antikorupcijskog programa, izvješće je objavljeno na internetskoj stranici 
www.antikorupcija.hr 
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aktivu, ukupna potraživanja, ukupna dospjela potraživanja, ukupne obveze, ukupne 

dospjele obveze te na podatke o sponzorstvima i donacijama.  

Ujedno, treba napomenuti da su trgovačka društva u većinskom državnom 

vlasništvu dostavljala i podatke o predsjedniku i članovima Uprave trgovačkog 

društva sa datumom imenovanja, predsjednika i članova Nadzornog odbora 

trgovačkog društva, podatke o broju zaposlenika te popis ovisnih društava. I ti podaci 

slijede u nastavku. 
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Naziv trgovačkog 
društva Ukupni prihodi  Ukupni rashodi  Ukupna aktiva  

Ukupna 
potraživanja  

Ukupna dospjela 
potraživanja  Ukupno obveze  

Ukupno dospjele 
obveze  

Sponzorstva i 
donacije  

ADRIATIC CROATIA 
INTERNATIONAL 
CLUB 83,049,989.00 77,274,884.00 548,897,927.00 14,902,307.00 6,167,956.00 101,917,107.00 0 155,476.00 

AGENCIJA ALAN 22,032,436.00 22,559,894.00 66,305,485.00 1,674,965.00  10,141,400.48  14,000.00 

AGENCIJA ZA 
KOMERCIJALNU 
DJELATNOST  103,404,255.00 78,517,152.00 331,616,453.00 31,205,293.00 11,418,689.00 36,464,224.00 74,829.00 358,457.00 

AGRODUHAN  28,846,333.00 33,181,711.00 108,144,883.00 2,600,700.00 148,738.00 48,432,709.00 2,098,980.00  

AKD ZAŠTITA 50,633,737.00 49,607,985.09 59,321,160.95 19,659,485.88 6,541,584.29 47,221,796.69 362,052.95 5,000.00 

APIS IT 94,332,423.00 77,385,824.00 312,823,561.00 101,741,107.00 101,741,107.00 6,010,715.00 6,010,715.00 53,450.00 

ASTRA 
INTERNATIONAL 4,026,041.00 6,086,320.00 50,566,744.00 4,017,315.00 2,642,383.00 18,161,223.00 466,273.00  
AUTOCESTA 
RIJEKA-ZAGREB 264,713,281.15 418,907,550.06 6,777,847,601.91 68,906,513.50 57,303,750.12 7,525,761,660.09 393,446.41 211,063.25 

BADEL 1862 153,821,939.00 167,856,636.00 742,897,180.00 114,789,406.00 26,971,523.00         622.37.716,00 319,130,061.00 2,082,707.00 
BIZOVAČKE 
TOPLICE 5,989,430.00 14,880,990.00 109,231,523.00 1,236,468.00 883,221.00 115,154,482.00 105,530,381.00  

BOROVO 94,298.00 107,082.00 793,645,187.00 31,024,098.00  170,274,769.00   

BRIJUNI RIVIJERA 2,293,615.79 2,898,411.08 4,282,832.58 745,929.02 0 5,659,604.33 1,173,010.88  
BRODARSKI 
INSTITUT 31,522,750.00 32,994,877.00 117,590,684.00 8,781,589.00 4,958,555.00 8,376,211.00 7,526,632.00  
BRODOGRAĐEVNA 
INDUSTRIJA 3.MAJ  403,019,000.00 476,072,000.00 4,502,409,217.00 3,680,587,252.00 3,562,271,893.00 4,734,464,874.00 1,963,752,489.00 4,000.00 

BRODOSPLIT- 
BRODOGRADILIŠTE 
SPECIJALNIH 
OBJEKATA 37,293,342.00 36,506,431.00 225,329,711.00 159,738,898.00 148,492,667.00 130,308,587.00 123,293,151.00  

BRODOSPLIT-
BRODOGRADILIŠTE  242,996,085.35 335,328,280.09 3,347,890,096.60 2,963,761,498.00 2,876,337,508.00 5,498,759,262.00 5,462,758,764.00 10,000.00 

BRODOTROGIR 2,053,908,018.00 198,786,936.00 284,270,364.00 43,375,063.00 38,698,887.00 61,863,547.00 23,951,091.00 60,910.00 

CLUB ADRIATIC  7,627,312.37 17,300,627.22 290,474,865.01 12,865,957.47 3,190,329.78 83,126,784.42 14,607,682.17 1,000.00 

CROATIA AIRLINES  768,787,340.00 852,678,605.00 1,688,606,165.00 199,240,780.00 79,910,000.00 1,705,044,959.00 99,585,000.00 590,023.00 

CROATIA BANKA  60,690,000.00 86,410,000.00 1,844,080,000.00 1,745,800,000.00 327,930,000.00 1,752,110,000.00 6,110,000.00 - 
CROATIA 
OSIGURANJE  1,326,000,000.00 1,274,000,000.00 8,477,000,000.00 1,086,000,000.00 428,000,000.00 210,000,000.00 61,000,000.00 14,900,000.00 
DUBROVAČKA 
TRGOVINA 376,094.58 1,265,501.45 7,950,680.22 729,731.65 729,731.65 8,841,095.25 8,763,355.66 500 
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FINANCIJSKA 
AGENCIJA 387,177,261.00 350,564,890.00 1,691,108,817.09 441,475,750.30 317,190,789.60 135,110,426.21 53,241,542.47 922,661.00 
GAVRILOVIĆ MALA 
PRIVREDA  638,093.00 634,479.00 634,544.00 229,798.00 229,798.00 161,827.00 69,516.00  

HOTEL MEDENA 102,241,919.00 14,796,703.00 285,592,690.00 13,606,486.00 12,256,486.00 113,549,686.00 104,889,038.00 3,500.00 

HOTELI MAESTRAL 14,409,376.00 25,289,966.00 221,448,375.00 8,042,566.00 3,441,000.00 101,224,575.00 38,609,000.00 35,526.00 

HOTELI MAKARSKA 20,779,637.00 26,172,360.00 268,425,371.27 15,627,686.16 8,767,346.28 70,161,722.83 3,467,194.22  

HOTELI PLAT  7,829,665.77 9,445,222.07 194,370,349.03 2,808,685.43 2,275,035.20 190,556,344.26 187,697,999.10 18,040.00 

HOTELI PODGORA  5,890,549.00 13,319,072.00 256,514,117.00 8,751,359.00 4,897,564.00 152,187,296.00 149,678,764.00  

HOTELI ŽIVOGOŠĆE 8,378,583.00 104,994,134.00 250,111,222.00 10,269,027.00 3,867,027.00 165,251,885.00 4,904,789.00  

HRVATSKA BANKA 
ZA OBNOVU I 
RAZVITAK 484,837,000.00 432,909,000.00 26,762,994,000.00 26,762,994,000.00 1,293,335,000.00 19,060,198,000.00 0 978,000.00 
HRVATSKA 
ELEKTROPRIVREDA 6,669,744,000.00 6,994,356,000.00 33,473,986,000.00 1,849,898,000.00 925,077,000.00 4,781,314,000.00 183,901,000.00 3,000,000.00 

HRVATSKA 
KONTROLA 
ZRAČNE PLOVIDBE  274,697,581.00 288,284,379.00 826,956,893.00 155,719,771.00 120,962,303.00 369,813,830.00 0 4,160.00 
HRVATSKA 
LUTRIJA  227,456,661.00 222,782,770.00 216,305,892.00 4,330,707.00 2,465,000.00 127,249,805.00 0 499,029.71 

HRVATSKA POŠTA 810,062,666.44 820,554,611.91 1,437,763,345.13 249,323,097.03 119,906,466.37 572,017,944.83 3,456,615.84 1,256,574.03 
HRVATSKA 
POŠTANSKA 
BANKA 771,672,000.00 711,581,000.00 16,543,025,000.00 16,529,606,000.00 2,087,236,000.00 15,200,986,000.00 36,923,000.00 1,545,454.00 
HRVATSKE 
AUTOCESTE 1,273,620,686.00 1,655,936,965.00 45,346,163,679.00 200,770,741.00 7,729,000.00 22,987,155,834.00 15,294,000.00 20,220.00 

HRVATSKE CESTE 76,672,144.00 76,672,144.00 72,488,011,417.00 176,861,417.00 68,659,000.00 7,404,332,679.00 35,644,923.00 99,413.99 

HRVATSKE ŠUME  997,361,000.00 994,979,000.00 2,326,934,000.00 365,714,000.00 305,400,000.00 68,821,000.00 - 550,000.00 

HRVATSKE VODE 734,892,097.00 692,838,391.00 10,575,478,621.00 899,346,414.00 534,983,756.00 1,787,585,135.00 - 43,496.00 
HRVATSKI 
NOVČARSKI ZAVOD 14,764,245.10 13,392,186.13 58,526,167.64 9,407,112.47 170,307.20 14,589,866.07 30,609.60 21,097.78 
HRVATSKI 
OLIMPIJSKI 
CENTAR 
BJELOLASICA 3,646,920.00 9,264,946.00 92,459,328.00 743,298.00 523,120.00 838,571.00 4,427,966.00  

HTP KORČULA  9,610,654.00 19,601,104.00 213,700,106.00 6,805,428.00 2,135,730.00 131,564,763.00 53,209,654.00  

HTP OREBIĆ 4,297,772.00 8,876,460.00 59,445,621.00 2,390,218.00 1,864,370.00 24,121,486.00 9,487,466.00  

HŽ CARGO 417,952,920.18 505,799,740.55 1,758,844,781.32 288,882,745.13 143,826,554.26 570,103,532.55 464,413,326.40 21,000.00 
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HŽ 
INFRASTRUKTURA 698,832,867.23 616.862.555,81. 11,268,603,991.97 519,607,901.04 251,346,008.13 670,352,337.59 96,867,060.08 208,422.32 

HŽ PUTNIČKI 
PRIJEVOZ 381,179,000.00 443,144,000.00 1,638,945,000.00 59,578,000.00 31,420,000.00 460,699,000.00 125,148,000.00  
IMOTA  
 4,641,854.00 11,387,174.00 73,024,332.00 6,117,000 4,567,000.00 110,905,000.00 102,101,000.00 0 

IMPERIAL 29,094,700.00 43,936,962.00 511,141,788.00 16,102,815.00 5,134,000.00 230,093,785.00 2,288,000.00 88,300.00 

IMUNOLOŠKI  
ZAVOD  31,563,967.00 34,950,584.00 236,492,244.00 20,158,240.00 8.808.61,001 96,674,179.00 30,699,505.00  

INEL  0.00 34,361.00 259,247.00 139,817.00 139,817.00 534,333.00 534,333.00  
INSTITUT ZA 
SIGURNOST 1,392,533.00 1,356,188.00 4,307,000.00 649,860.00 398,000.00 161,152.00 122,000.00 2,000.00 

IPK TVORNICA 
ULJA ČEPIN  13,840,529.00 33,241,035.00 275,245,693.00 9,108,750.00 2,860,886.00 216,414,001.00 135,663,407.00 11,600.00 
HRVATSKA 
BRODOGRADNJA 
JADRANBROD 2,874,002.00 2,663,290.00 23,744,774.00 5,482,433.00 4,648,258.00 1,873,012.00 122,228.00 17,250.00 
JADRANSKI 
NAFTOVOD 216,729,845.00 171,395,496.00 3,474,355,309.00 62,403,363.00 2,894,559.97 228,078,395.00 0 1,097,516.47 

JADROLINIJA 354,401,408.00 416,168,902.00 1,018,760,225.00 21,951,456.00 16,969,123.00 156,137,700.00 38,292,246.00 48,250.00 

JADROPLOV 109,406,158.00 122,023,519.00 1,155,868,681.00 233,639,942.00 157,852,339.00 437,939,745.00 127,222,763.00 3,000.00 

KAŠTELANSKI 
STAKLENICI  2,946,998.00 13,015,528.00 368,677,461.00 1,859,128.00 1,317,128.00 80,472,656.00 66,986,000.00 1,280.00 

KNJIGOVOĐA 276 265 214 162  60 40  

KOKSAR  540,244.88 7,954.44 128,068,732.00 422,429.45 422,429.45 432,273.96 206,589.15  

LIPOVICA  20,540,888.00 25,385,570.00 117,909,570.00 14,961,228.00 7,719,000.00 13,791,999.00 4,380,000.00  

LUKA  RIJEKA  91,131,731.24 89,524,157.01 608,584,532.00 63,476,625.19 36,055,155.32 131,785,920.87 43,440,645.14 156,664.70 
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LUKA VUKOVAR 7,213,377.00 7,114,046.00 49,703,065.00 3,554,685.00 1,625,119.00 902,848.00 0 6,750.00 

MEISO  13,686,730.00 13,164,704.00 23,393,857.00 1,202,216.00 305,400.00 18,265,291.00 4,674,883.00 1,500.00 

NACIONALNA 
VELETRŽNICA 119,955.00 407,888.00 46,463,388.00 9,721,389.00 9,721,389.00 38,562,825.00 2,406.00  

NARODNE NOVINE  159,712 152,227 457,698 56,084 34,710.00 53,621.00 663 955.827 ,00 

ODAŠILJAČI I VEZE 119,802,614.00 106,114,942.00 556,263,668.00 114,394,653.00 87,540,190.00 309,885,352.00 19,594,266.00 122,005.00 

ORLJAVA  13,880,000.00 18,400,000.00 25,055,000.00 5,916,000.00 33,000,000.00 29,900,000.00 3,600,000.00 20,000.00 

PANEX  2,354,318.00 2,607,966.00 26,619,528.00 5,043,104.00 4,530,348.00 5,034,516.00 1,947,668.00 3,402.18 

PARK PREVLAKA 34,464.18 488,809.11 kn 1,383,285.58 10,962.96 10,962.96 58,803.54 0  

PETROKEMIJA 1,473,160,400.22 1,520,721,938.51 1,709,169,961.47 193,902,179.59 50,446,390.33 979,255,233.05 0 309,742.54 

PLETER USLUGE 62,000,669.13 58,096,184.26 61,481,435.79 23,977,415.57 774,579.09 23,294,788.38 197,582.24  

PLINACRO  294,300,000.00 265,500,000.00 4,607,800,000.00 62,400,000.00 28,200,000.00 37,900,000.00 3,000.00 1,500,000.00 

PLOVPUT 37,871,451.37 32,749,083.79 154,477,571.69 16,850,524.92 11,589,164.91 6,702,608.92 509,284.45 348,063.04 
REGIONALNA 
TRŽNICA 
BENKOVAC  506,140.00 2,501,794.00 29,767,986.00 1,026,251.00 1,026,251.00 43,916,720.00 43,916,720.00  

SLAVONIJA MODNA 
KONFEKCIJA 3,919,458.00 9,811,231.00 69,826,818.00 1,281,610.00 1,281,610.00 85,441,115.00 80,541,115.00  

SREDIŠNJE 
KLIRINŠKO 
DEPOZITARNO 
DRUŠTVO 20,243,510.00 14,913,742.00 67,915,555.00 15,630,991.00 12,427,611.00 3,124,591.00 401,107.00 48,500.00 

TEMPO 29,539,117.42 46,941,788.40 86,063,594.96 18,733,214.05 11,603,170.93 288,380,922.23 267,499,558.66  
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ULJANIK TESU 11,766,623.55 11,678,971.03 51,691,727.12 8,207,166.83 8,207,166.83 49,569,148.84 49,569,148.84  

VETERINARSKA 
AMBULANTA DONJI 
LAPAC 201,000.00 213,000.00 624,000.00 46,347.00 41,000.00 247,000.00 100,000.00  

VJESNIK  54,814,018.88 72,543,633.60 142,549,264.45 54,777,092.76 16,286,794.82 141,834,430.76 94,196,727.29 12,000.00 

VRANJICA 
BELVEDERE  1,226,671.00 2,821,513.00 26,737,700.00 999,829.00 593,000.00 39,612,774.00 38,034,000.00 1,949.59 

ZRAČNA LUKA 
DUBROVNIK 74,310,760.00 78,299,700.00 692,051,538.00 30,707,493.00 14,024,550.00 16,716,823.00 16,348,151.00 1,232,026.00 
ZRAČNA LUKA 
OSIJEK 7,310,832.37 4,589,641.57 87,276,748.37 461,352.96 386,660.97 7,790,789.49 3,922,036.00  

ZRAČNA LUKA 
PULA 16,863,019.79 25,451,561.90 110,651,888.19 5. 569.759,96   4,455,807.97 17,576,180.54  939,076.67 

ZRAČNA LUKA 
RIJEKA  5,991,314.00 8,389,410.00 145,090,889.00 1,214,003.00 513,643.00 4,396,164.00 1,866,609.00  
ZRAČNA LUKA 
SPLIT  65,293,159.00 65,608,793.00 501,934,396.00 29,057,988.00 8,028,688.00 21,108,548.00 0 865,368.00 

ZRAČNA LUKA 
ZADAR  14,001,348.03 13,216,467.10 147,711,672.45 9,005,578.00 5,428,745.33 5,183,885.38 3,933,086.12 4,500.00 

ZRAČNA LUKA 
ZAGREB 152,851,401.98 142,747,366.57 1,016,179,609.00 110,637,874.39 80,269,371.74 24,652,629.12 2,411,984.21 423,909.19 

ZRAKOPLOVNO-
TEHNIČKI CENTAR  12,249,616.00 18,211,524.00 265,150,592.00 8,190,792.00 6,383,419.00 2,681,375.00 41,755.00  

UKUPNO 23,518,879,833.00 22,205,346,131.94 277,647,463,888.79 60,059,654,609.75 14,574,016,623.50 101,345,385,751.68 10,963,319,884.88 34,937,834.46 
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Naziv trgovačkog 
društva 

Predsjednik i članovi Uprave3 
trgovačkog društva(navesti i 
datum imenovanja) 

Predsjednik i članovi Nadzornog 
odbora trgovačkog društva4 Broj zaposlenih  Ovisna društva  

ADRIATIC CROATIA 
INTERNATIONAL 
CLUB 

Anto Violić, odluka o imenovanju 
od 21. rujna 2009. 

Doris Peručić (predsjednica), tedi 
Chiavalon (zamjenik predsjeddnice), 
Mladen Mijač (član), tamara Martinčić 
(član), Zoran Alempijević (član) 371  

AGENCIJA ALAN 

PREDSJEDNIK UPRAVE - Ivica 
Nekić 
ČLAN UPRAVE - Milan 
Knežević 
DATUM IMENOVANJA-
05.07.2012. 

PREDSJEDNICA - Ruža Vučić 
ČLANOVI:  
- Ljudevit Herceg 
- Niko Raič 
- Ante Modrić 
- Ivan Matić 18  

AGENCIJA ZA 
KOMERCIJALNU 
DJELATNOST  

MIRJANA KOVAČEVIĆ, 
13.03.1998. (jedini član Uprave 
Društva) 

VLADO DOMINIĆ predsjednik, 
VITOMIR BJELIĆ zajenik predsjednika, 
DAVOR HAJNIĆ član, ŽELJKO RENIĆ 
član, INES GRKOVIĆ član 293 

AKD Zaštita d.o.o. 
Hrvatski novčarski zavod 
d.o.o. 

AGRODUHAN  
Dražen Vujčić, univ.spec.st.eur. 
– član uprave - direktor 

Željko Kumrić, dipl.ing.- predsjednik 
Slobodan Perić, dipl.ing. – zamjenik 
predsjednika 
Ljubiša Amidžić, dipl.ing. – član 
Ivan Bajt, dipl.ing. – član 81 

AGROPLAN d.o.o. Ćeralije, 
Rijenačka 3a 

                                                 
3 U ovom izvješću navode se podaci koje su trgovačka društva dostavila putem upitnika te za koja postoje izjave o vjerodostojnosti podataka. Napominje se 
kako je u međuvremenu u nekim trgovačkim društvima došlo do promjene predsjednika i članova Uprave kao i predsjednika i članova Nadzornog odbora, no 
te promjene ovdje nisu evidentirane iz gore navedenog razloga. Ističe se i da su podaci sakupljani putem jedinstvene baze u internetskoj aplikaciji pa se i iz 
tog razloga u tablici nalaze podaci koje su unijela trgovačka društva prilikom ispunjavanja upitnika.  
4 Vidjeti prethodnu fusnotu. 
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AKD ZAŠTITA 

Predsjednik Uprave: Neven 
Martić (20.01.2012.) 
Član Uprave: Vlado Kopčok 
(20.01.2012.) 

Predsjednik Nadzornog odbora: Dražen 
Vitez 
Zamjenik predsjednika Nadzornog 
odbora: Zdravko Janić 
Član Nadzornog odbora: Mihail-Petar 
Lukić 1290 Učilište AKD-Zaštite 

APIS IT 

Predsjednik Uprave 
Hrvoje Somun 
 
članovi uprave 
Denis Hrestak 
Dean Torti 
Imenovani 27.07.2012. 

Predsjednik i članovi Nadzornog odbora 
mr. sc. Slavica Pezer Blečić 
Ivan Rašeta 
Luka Šimurina 
Saša Molan 
Dragica Bando [predstavnik radnika 
APIS IT, d.o.o.] 384  

ASTRA 
INTERNATIONAL 

Marijan Kovačić, predsjednik 
Uprave, 1.3.2005. 
 
Branimir Fleković, član Uprave, 
1.2.2002. 

Ines Uglešić, predsjednica NO 
Niko Vidović, zamjenik predsjednice 
NO 
Ivan Milardović, predstavnik radnika 18  

AUTOCESTA RIJEKA-
ZAGREB 

Željko Denona (02. 03. 2012.) 
Alen Kruhak (05. 06. 2012.) 

Melita Raukar,  predsjednica NO, 
Zvonimir Novosel, zamjenik 
predsjednice NO, Marko Filipović, 
Krunoslav Šams te peti član kao 
predstavnik radnika Mladen Efendić 760  

BADEL 1862 
Srđan Oreb, generalni direktor 
13 12 2011god 

Ante Iličić, predsjednik 
Darko Štefančić, zamjenik 
Dragan Hristov, član 
Igor Pergl, član 
Tomislav Vujić, član 516 

BADEL 1862 d.d. Sarajevo 
d.d. 
BADEL 1862 a.d., Skopje  
BADEL 1862 d.o.o., Beograd 

BIZOVAČKE TOPLICE Željko Čagalj 

Katica Putak (predsjednik), Zvonko Rac 
(zamjenik predsjednika), Tea Marošević 
Zubonja, Goran Pisarević, Josip 
Tonković 108 Lječilište Bizovačke toplice 
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BOROVO Hrvoje Merki 

Predsjednik: Stjepan Čuraj; Članovi: 
Željko Sabo, Željko Andraši, Jozo 
Škegro, Berislav Vulić 1020 

Borovo-Kožna obuća d.o.o., 
Borovo-Gumitrade d.o.o., 
Borovo-Tehnički servis d.o.o., 
Borovo-Trgovačka mreža 
d.o.o., Borovo-Trade d.o.o., 
Borovo-Standard d.o.o. 

BRIJUNI RIVIJERA 
g.din Ratomir Ivičić (21. veljače 
2008. godine) 

Bernard Zenzerović, predsjednik 
Boris Miletić, zamjenik predsjednika 
Ivan Jakovčić, član 
Jadranka Čengija Šarić, član 
Mirko Herceg, član 17  

BRODARSKI 
INSTITUT 

prof.dr.sc. VLADIMIR 
KOROMAN dipl.ing. 
imenovan 10.03.2004. godine 

Hrvoje Meštrić, predsjednik 
Darko Bandula, zamjenik predsjednika 
Drago Perić, član 
Bojan Pečnik, član 
Darko Korlević, član 162  

BRODOGRAĐEVNA 
INDUSTRIJA 3.MAJ  

Edi Kučan, predsjednik Uprave 
(imenovan 12.04.2010.) 
 
Predrag Božanić, član Uprave 
(imenovan 12.04.2010.) 

Zlatan Kuljiš (predsjednik) 
Diana Lukšić, Emil Letica, Zlatko 
Mičetić, Nikša Moreti (članovi) 1847 

3.MAJ MOTORI I DIZALICE 
d.d., 3.MAJ TIBO d.d., 3.MAJ 
STM d.o.o., 3.MAJ 
UGOSTITELJSTVO d.o.o. 

BRODOSPLIT- 
BRODOGRADILIŠTE 
SPECIJALNIH 
OBJEKATA 

Damir Arapović, dipl.ing.  
22.03.2012. 

Antun Čagalj, predsjednik 
Nediljko Ivančević, zamjenik 
predsjednika 
Vladimir Kessler, član 183  

BRODOSPLIT-
BRODOGRADILIŠTE  

Srđan Kovač, direktor od 
07.01.2009.-07.01.2013. 

Antun Čagalj, predsjednik 
Nediljko Ivančević, zamjenik 
Joško Franić 
Vladimir Kessler 
Zlatko Schmidt 
Igor Mladinić 2651 

BRODOSPLIT - TVORNICA 
DIZEL MOTORA d.o.o. 
BRODOSPLIT - 
ANTIKOROZIVNA ZAŠTITA 
d.o.o. 
BRODOSPLIT - ARMATURE 
d.o.o. 
BRODOSPLIT – 
NEMETALNA OPREMA 
d.o.o. 
BRODOSPLIT – DIZALICE 
d.o.o. 
BRODOSPLIT – METALNA 
OPREMA I KONSTRUKCIJE 
d.o.o. 
BRODOSPLIT – PLOVIDBA 
d.o.o. 
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BRODOSPLIT – IZOLACIJA 
d.o.o. 

BRODOTROGIR 

Uprava – direktor: Mateo 
Tramontana, dipl.ing., 
23.10.2012. 

1. Frane Žižak, mag.oec., predsjednik 
Nadzornog odbora 
2. Ante Bilić, dipl.ing., zamjenik 
predsjednika 
3. Merica Miše, odvjetnica, član 
4. Tomislav Barada, dipl.oec., član 
5. Damir Dražić, dipl.ing., član 1205 

Hrvatska brodogradnja Trogir 
d.o.o. 
Servisni centar Trogir d.o.o. 

CLUB ADRIATIC  
mr.sc. Ivica Prevolšek - 
01.listopad 2010.g.  

Predsjednik NO Branko Vignjević, 
zamjenik predsjednika NO Petar 
Mastilica, član NO Igor Ursić 118 

HOC Bjelolasica d.o.o. – 
temeljem ugovora o 
zajedničkom vođenju poslova 
i podjeli dobiti – ovisno 
društvo 

CROATIA AIRLINES  Krešimir Kučko-1.9.2012 

S. PETROVIĆ, D. PREBEŽAC, S. 
PAVLIN, T. DOMAZET, I. ALFIREVIĆ, 
G. BECKET. B. MATIJEVIĆ, R. 
ANDRIJANIĆ, M. ČAČIĆ, B. JUSUP, T. 
PEOVIĆ, J. HORVAT, I, BANIČEK-
VUK 1097 

Obzor putovanja, Amadeus 
Croatia, Pleso prijevoz 

CROATIA BANKA  

Suzana Brenko, predsjednica 
Uprave 
Stjepan Mandić, član Uprave 
Jasminka Gregorić-Matić, 
članica Uprave 

Marija Hrebac, predsjednica Nadzornog 
odbora 
Branka Grabovac,zamjenica 
predsjednice Nadzornog odbora 
Ivan Tomljenović, član Nadzornog 
odbora 
Alen Kišić, član Nadzornog odbora 
Stanko Kršlović, član Nadzornog 
odbora 277  

CROATIA 
OSIGURANJE  

Krešimir Starčević, predsjednik 
Uprave 
Ivan Fabijančić, član Uprave  
imenovani 27.07.2012.  
odobrenje HANFE i mandat od 
30.08.2012. 

Mladen Blažević, predsjednik 
Nadzornog odbora 
Vesna Trnokop-Tanta, zamjenica 
predsjednika Nadzornog odbora 
prof.dr.sc. Josip Tica, član Nadzornog 
odbora  2851 

Croatia Lloyd d.d., Zagreb,  
CROATIA zdravstveno 
osiguranje d.d., Zagreb,  
CROATIA osiguranje 
d.d.,Ljubuški,  
MILENIJUM osiguranje a.d., 
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prof.dr.sc. Petar Miladin, član 
Nadzornog odbora  
Miroslav Hrašćanec, član nadzornog 
odbora  
Đurđa Hunjet, članica nadzornog 
odbora 

Beograd,  
CROATIA sigurimi sh.a., 
Priština,  
CROATIA osiguranje d.d. 
Društvo za osiguranje života, 
Skopje 
CROATIA osiguranje d.d. 
Društvo za neživotno 
osiguranje Skopje. 
CROATIA osiguranje 
mirovinsko društvo za 
upravljanje dobrovoljnim 
mirovinskim fondom d.o.o., 
Zagreb,  
CROATIA Leasing d.o.o., 
Zagreb,  
CROATIA TEHNIČKI 
PREGLEDI d.o.o., Zagreb,  
SLAVONIJATRANS tehnički 
pregledi d.o.o., Slavonski 
Brod  
HERZ d.d., Požega,  
PBZ CROATIA osiguranje 
d.d. 
za upravljanje obveznim 
mirovinskim fondom, Zagreb 

DUBROVAČKA 
TRGOVINA 

Ante Vojvodić, član uprave od 
12.12.2005. godine (reizbor 
2009. godine) 

1. Anto Violić, predsjednik NO 
2. Marija Bubalo, član NO 
3. Veda Morović Šturlan, član NO 2  

FINANCIJSKA 
AGENCIJA 

Anđelka Buneta - predsjednica, 
imenovana 24.02.2012, 
Ivna Šegon - članica, imenovana 
24.02.2012, 
Zlatko Mičetić  - član imenovan 
15.05.2012. i Željko Pavić - član 
imenovan 15.05.2012. 

Boris Lalovac, predsjednik 
Zrinka Vrhovski, članica 
Slavka Malenica, članica 
Igor Rađenović, član 3071 Fina GS d.o.o. 
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GAVRILOVIĆ MALA 
PRIVREDA  

Član uprave-direktorica IVANA 
KORDIĆ 
imenovana 27.09.2012. 

Predsjednik nadzornog odbora-Marijan 
Glušić, članovi nadzornog odbora-
Dragutin šoštarić, 
Mile Đustebek 11  

HOTEL MEDENA 

Jakov Validžić, predsjednik 
uprave-direktor (reizbor 
01.06.2010.g.) 

Ivan Vukman, predsjednik NO,  
Vinko Ljubičić-član NO, 
Vinko Munjiza-član NO 173  

HOTELI MAESTRAL 

mr.sc. Davorko Obuljen – 
predsjednik, od 20.03.2012. 
Niko Musladin – zamjenik 
predsjednika, od 02.04.2009. 
Petar Marković - član, od 
11.04.2005. 

Mato Franković – predsjednik 
Luka Vidak – zamjenik predsjednika, 
Stjepan Hrtica – član, 
Ante Skaramuca – član,  
Marijana Manenica – član 208  

HOTELI MAKARSKA 
Joško Lelas-jedini član Uprave 
15.12.2010 (drugi mandat) 

Predsjednik Nadzornog odbora: 
Miljenko Čulav 
Ostali članovi Nadzornog odbora: Ivo 
Mravičić, Branka Gabrijela Valentić, 
Dino Tursić, Vinko Ljubičić 269 

Tvrtka Hoteli Makarska d.d. je 
većinski vlasnik tvrtke Praona 
d.d. 

HOTELI PLAT  
PERO MATIĆ mr.sci. -  
03.09.2009. 

Predsjednik - DANE PAVIČIĆ 
Član          - GORAN MILIĆ 
Član          - ILIJA SENTIĆ 101  

HOTELI PODGORA  

PREDSJEDNIK: ZORAN 
RADONIĆ 
ČLAN: DAMIR MAREVIĆ 

PREDSJEDNIK: ŠIMUN BORIĆ 
ČLANOVI: NIKOLA BAN, ZRINKO 
KANBER, ŽELJKO GRGIĆ I TONČI 
BORAS 147  

HOTELI ŽIVOGOŠĆE Hrvoje Grbić 

Velimir Vidak Buljan, predsjednik 
Zoran Paunović, zamjenik predsjednika 
Sandra Čović, član 
Mićo Franičević, prestavnik malih 
dioničara 
Emil Jerković, predstavnik zaposlenika 76  
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HRVATSKA BANKA 
ZA OBNOVU I 
RAZVITAK 

Predsjednik Uprave – Anton 
Kovačev 
Članovi Uprave – Emilija Nagj, 
Mladen Kober 

Slavko Linić, ministar financija, 
predsjednik NO  
Radimir Čačić, prvi potpredsjednik 
Vlade Republike Hrvatske i ministar 
gospodarstva, zamjenik predsjednika 
NO  
Tihomir Jakovina, ministar 
poljoprivrede, član NO  
Gordan Maras, ministar poduzetništva i 
obrta, član NO  
Veljko Ostojić, ministar turizma, član 
NO  
Nadan Vidošević, predsjednik Hrvatske 
gospodarske komore, član NO  
Dragica Zgrebec, saborska zastupnica, 
član NO  
Srđan Gjurković, saborski zastupnik, 
član NO  
Ivan Šuker, saborski zastupnik, član 
NO 287 

Grupa Hrvatsko kreditno 
osiguranje koju čine Hrvatsko 
kreditno osiguranje d.d. i 
Poslovni info servis d.o.o. 

HRVATSKA 
ELEKTROPRIVREDA  

Uprava imenovana 23.02.2012.:
Zlatko Koračević, Predsjednik 
Zvonko Ercegovac 
Krunoslava Grgić Bolješić 
Rodoljub Lalić 
Ivan Matasić 
Tomislav Šerić 

Nikola Bruketa, Predsjednik 
Alen Leverić 
Jadranko Berlengi 
Igor Džajić 
Žarko Primorac 
Ivo Uglešić 13598 

HEP Proizvodnja d.o.o. 
HEP Operator prijenosnog 
sustava d.o.o. 
HEP Operator distribucijskog 
sustava d.o.o. 
HEP Plin d.o.o. 
HEP Toplinarstvo d.o.o. 
HEP Opskrba d.o.o. 
HEP Trgovina d.o.o. 
HEP ESCO d.o.o. 
HEP Obnovljivi izvori energije 
d.o.o. 
APO d.o.o. 
HEP NOC 
HEP Odmor i rekreacija d.o.o.
HEP Razvoj višenamjenskih 
nekretninskih projekata d.o.o. 

HRVATSKA 
KONTROLA ZRAČNE 
PLOVIDBE  

Nino Karamatić, jedini član 
Uprave Društva 

Predsjednica: Steiner Sanja, članovi: 
Filipović Hrvoje, Gojko Željko, Šprem 
Damir i Vine Branka. 750  
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HRVATSKA LUTRIJA  

-predsj.Uprave: Sandra Šteković 
dipl.oec 
-član Uprave:dr.sc.Marko 
Lacković,MBA 
datum imenovanja:12 srpnja 
2012. 

-gosp.Vjekoslav Mrakovčić, predsjednik 
NO 
-doc.dr.sc.Ivica Prlender, član NO 
-doc.dr.sc.Viktor Peršić,dr.med,član NO 
-gđa.Jasminka Lojen, član NO 1374  

HRVATSKA POŠTA 

Alen Premužak-predsjednik 
(25.04.2012.) 
Ranko Marinović-član 
(25.04.2012.) 
Željko Žarko-član (25.04.2012.) 
Ivica Kranjčić-član (23.05.2012.) 

Nenad Zonjić-predsjednik 
Željko Vidaković, Jadranka Dumbović, 
Drago Davidović, Drago Šerić, Hrvoje 
Crnić, Želimir Piberčnik (članovi) 10555 

1. HP PRODUKCIJA d.o.o. 
Zagreb, Branimirova 4 
2. HP ARHIV d.o.o. Zagreb, 
Branimirova 4  

HRVATSKA 
POŠTANSKA BANKA 

Čedo Maletić, predsjednik od 
12.08.2009.; Dubravka Kolarić, 
član od 12.08.2009.; Boženka 
Mostarčić, član od 14.12.2011.; 
Tanja Šimunović, član od 
14.12.2011. 

Od 30.07.2012.g.: Dražen Kobas, 
predsjednik; dr.sc. Nada Karaman 
Aksentijević, zamjenik predsjednika; 
Sanja Martinko, član; mr.sc. Niko Raič, 
član; Marin Palada, član 1118 

HPB Invest d.o.o.; HPB 
Stambena štedionica d.d.; 
HPB Nekretnine d.o.o. 

HRVATSKE 
AUTOCESTE 

predsjednik Uprave: Dražen 
Guštin 
članovi Uprave: Juro Bajić, 
Nikola Bačurin, Narcizo Dalsaso 

predsjednik Nadzornog odbora Igor 
Cigula, (do 23. srpnja 2012. godine 
predsjednik Nadzornog odbora bio je 
pok. Stanko Kovač) 
članovi Nadzornog odbora: mr.sc. 
Darko Liović, mr.sc. Nataša Munitić, 
Anđelko Kasunić, prof.dr.sc. Ivan Dadić 
koji je do 28. rujna 2012. obnašao 
dužnost zamjenika predsjednika 
Nadzornog odbora. 2790  

HRVATSKE CESTE 

Mr.sc. Edo Kos, dipl.ing.građ. – 
05.03.2012. 
Jurica Krleža, dipl.ing.prom.    – 
05.03.2012. 
Nenad Maljković, dipl.oecc.    -  
10.07.2012. 

Jasmin Krizmanić, dipl.ing.prom. 
Mr.sc. Ivica Martinić, dipl.ing.prom.,  
Ingo Kamenar, dipl.ing.građ. 
Tihomir Barišić, dipl.ing.prom. 424 VIA TEL d.o.o. 

HRVATSKE ŠUME  

1.Ivan Pavelić  - Predsjednik 
Uprave 
2.Marija Vekić  - Član Uprave 
3.Ivan Ištok      - Član Uprave 
(imenovani 26.01.2012.godine) 

1.Doris Srnec              - predsjednik 
2.Vicko Njavro             - zamjenik 
predsjednika 
3.Dalibor Georgievski     - član 
4.Mijo Prgomet             - član 
5.Ivan Martinić             - član 
6.Neven Voća              - član 
7.Željka Šikić               - član 8741 

HŠ Consult d.o.o., Šumska 
biomasa d.o.o., Kamenolomi 
Krašić d.o.o., Ambalaža 
d.o.o.,    Drvna Galanterija 
d.o.o., Rasadnik Piket d.o.o. 
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HRVATSKE VODE 

Hrvatske vode su u pravnom 
statusu javne ustanove, pa 
slijedom toga nemaju tijela koja 
su karakteristična za trgovačka 
društva 
Prema članku 192. Zakona o 
vodama (NN 153/09 i 130/11), 
voditelj poslovanja je 
GENERALNI DIREKTOR. 
 
mr. sc. Ivica Plišić – generalni 
direktor, datum imenovanja: 
23.02.2012. 

Hrvatske vode su u pravnom statusu 
javne ustanove i slijedom toga nemaju 
ni nadzorni odbor. 
Prema članku 190. Zakona o vodama, 
tijelo upravljanja je UPRAVNO VIJEĆE. 
 
Tihomir Jakovina – predsjednik 
Upravnog vijeća 
Venko Ćurlin – zamjenik predsjednika 
Nada Čavlović Smiljanec – član 
Predrag Štromar – član 
prof. dr. Roberto Lujić – član 
mr. sc. Milan Stojanović – član 
Zoran Čavlović – član, predstavnik 
radnika 771 

Jadranski projekt d.o.o. 
Zagreb, 
Vodoprivredne uslužne 
djelatnosti d.o.o. Zagreb, 
Hidrotehnički objekti d.o.o. 
Zagreb, 
CUP Zajarki d.o.o. Zaprešić, 
Vodogradnja d.o.o. 
Tomislavgrad. 

HRVATSKI 
NOVČARSKI ZAVOD 

BORIS ZANINOVIĆ – 
PREDSJEDNIK UPRAVE – 
1.12.2004. 
IVAN MARIĆ – ČLAN UPRAVE 

NEVEN BARBAROŠA – 
PREDSJEDNIK 
MARIJA BUDIMIR – ČLAN 
FRANJO HERCEG – ČLAN 37  

HRVATSKI 
OLIMPIJSKI CENTAR 
BJELOLASICA 

Željko Lipošćak dipl.ing - 
direktor Društva  125  

HTP KORČULA  NIKICA ŠESTANOVIĆ 

LOVRO KRSTULOVIĆ-
PREDSJEDNIK, FANNY LOZICA, 
TONČI ŽUVELA, NENAD RKMAN I 
VELJKO MILINA 140  

HTP OREBIĆ 

Mladen Đeldum, dipl.oec, 
uprava-direktor 
15.12.2010. 

Boris Šuvak, predsjednik 
Obrad Lalovac, član 
Julio Marelić, član 
Niko Violić 
Lovro Katalinić 69  
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HŽ CARGO 

Predsjednik Uprave : Ivan 
Lešković dipl.ing 
Imenovan :22. ožujak 2012. 
Član Uprave : Vlado Hanžek 
dipl.ing 
Imenovan:22. ožujak 2012. 

Danijel Krakić, predsjednik  
Miljenko Belančić, član  
Josip Benčić, član  
Snježana Bočkal, član 
Marija Stefanov, član, predstavnik 
radnika 3348 

Agencija za integralni 
transport d.o.o, Održavanje 
vagona d.o.o.,  
Radionica željezničkih vozila 
Čakovec d.o.o., Remont 
željezničkih vozila Bjelovar 
d.o.o. i Remont i proizvodnja 
željezničkih vozila Slavonski 
Brod d.o.o.   
RTC Sl. Brod d.o.o.  

HŽ 
INFRASTRUKTURA 

Darko Peričić –predsjednik 
Uprave-(12.3.2012.) 
Nikola Ljuban-član Uprave 
(12.3.2012.) 
Marko Car-član Uprave 
(22.3.2012.) 

Oliver Kumrić-predsjednik  ( 5.3.2012.) 
Ratko Zelenika-zamjenik predsjednika  
(5.3.2012.) 
Ljudevit Krpan-član (5.3.2012.) 
Ivan Žilić-član (5.3.2012.) 
Marko Gašpar-predstavnik radnika 
(6.12.2011.) 6850 

Remont i održavanje pruga 
d.o.o. - 100 % vlasništvo;  
Željezničko ugostiteljstvo 
d.o.o. – 100 %   vlasništvo;   
Pružne građevine d.o.o. 100 
% vlasništvo;  Posit d.o.o. – 
100% vlasništvo;  , 
Proizvodnja-regeneracija 
d.o.o  - 23%  vlasništvo 

HŽ PUTNIČKI 
PRIJEVOZ 

Dražen Ratković, Predsjednik 
Uprave 

Jasmin Krizmanić, predsjednik 
Marijan Drempetić, zamjenik 
predsjednika 
Zlatan Kuljiš, član 
Neven Petrović, član 
Franjo Jularić, predstavnik radnika 2198 

Tvornica željezničkih vozila 
Gredelj d.o.o. u stečaju 
Čišćenje i njega putničkih 
vagona d.o.o. 
Željeznička tiskara d.o.o.  
OVV-Održavanje vučnih 
vozila d.o.o.  
Proizvodnja i regeneracija 
d.o.o. 

IMOTA  
 

PREDSJEDNIK URAVE : IVICA 
ŠKORO 
IMENOVAN : 01.01.1993.GOD. 

PREDSJEDNIK : TOMISLAV 
PAVKOVIĆ 
    ( DATA OSTAVKA NA MJESTO 
PREDSJEDNIKA N.O. ) 
ČLAN : TOMISLAV ŠUŠNJAR 
    (DATA OSTAVKA ) 
PREDSTAVNIK RADNIKA : JAKOV 
ŠABIĆ 
  ( OSTAJE  ČLANOM N.O. ) 84  
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IMPERIAL 

Direktor Vlado Miš, dipl. oecc 
posljednje imenovanje 
26.03.2010. godine 

predsjednica NO Senka Janjanin 
Krklješ dipl.iur, članovi NO: Mr.sc.Ivan 
Staničić dipl.oecc., Gordana Šćerbe 
dipl.oecc Kristofor Justić dipl.oecc, 
Staniša Borović dipl.oecc (svi 
imenovani 24.08.2012. 267  

IMUNOLOŠKI  ZAVOD  
mr.Davorin Gajnik, dipl.iur 
07.05.2012. 

predsjednik - Mladen Belicza 
zamjenik     - Davorin Džanić 
član            - Ljiljana Klarin  
član            - Ines Uglešić 
član            - Dominka Kordić Brđović 243  

INEL  Ivan Ljubas (1990 godina)  2  

INSTITUT ZA 
SIGURNOST 

Direktor: Zlatko Hrup, dipl. ing. 
el.  
postavljen: 31.12.2000.g. 
reizbor: 29.06.2011.g. na 5 
godina 

Predsjednica NO : Vikica Pleše, dipl. 
ing., mandat od 18.11.2008.g. 
Članica NO: Sabine Gradištanac, 
imenovanje od 10.06.2009.g. 17  

IPK TVORNICA ULJA 
ČEPIN  

IVAN VRKIĆ, DIREKTOR 
imenovan 15.03.2012. 

ZVONKO ERAK - predsjednik NO 
DARIO NOVOSELOVIĆ - zamjenik 
predsjednika NO, 
DRAGUTIN BODAKOŠ, DRAGO 
PLEŠ,  
HELENA ŽERAVICA - članovi NO 206  

HRVATSKA 
BRODOGRADNJA 
JADRANBROD 

Ruđer Friganović, dipl. ing. 
(jedini član Uprave) 

Sanjin Kuljanić, predsjednik; Gordan 
Rubeša, zamjenik predsjednika; 
Tomislav Bukša, član; Ante Lucić, član 
(kao predstavnik zaposlenika Društva) i 
Predrag Šarić, član. 13  
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JADRANSKI 
NAFTOVOD 

Dr.sc.DRAGAN KOVAČEVIĆ, 
predsjednik Uprave  
BRUNO ŠARIĆ, član Uprave 
JAKŠA MARASOVIĆ, član 
Uprave 
Uprava imenovana 10. veljače 
2012. 

GORAN KOVAČEVIĆ, predsjednik NO-
a 
KREŠIMIR KOMLJENOVIĆ, član NO-a 
VLADO ANDUČIĆ, član NO-a 
ALIS FLEGO, član NO-a 377 

Janaf – upravljanje projektima 
d.o.o., Zagreb 
Janaf – Terminal Brod, Brod, 
Republika Bosna i 
Hercegovina 

JADROLINIJA 

dr.sc. Slavko Lončar, 
predsjednik Uprave Društva; 
Blanka Čelhar, zamjenica 
predsjednika Uprave Društva; 
Miljenko Antić, dipl.ing.el., član 
Uprave Društva zadužen za 
tehničke poslove; kap. Oliver 
Kocijan, član Uprave Društva 
zadužen za komercijalne 
poslove; Igor Butorac, d.i.a., 
član Uprave Društva zadužen za 
opće poslove; imenovani dana 
24.12.2009.godine. 

Predsjednik Nadzornog odbora: 
prof.dr.sc. Pavao Komadina 
Članovi Nadzornog odbora: Miljenko 
Fičor, dipl.oec., Marina Medarić, 
dipl.oec., Zoran Čumbelić, 
dipl.ing.stroj., kap. Grgo Dujmović 1758  

JADROPLOV 

Branimir Kovačić, predsjednik 
Uprave 
31.01.2011. 

Marko Šundov, predsjednik; Ksenija 
Koščević Čuvalo, zamjenica 
predsjednika; Miro Jurjević, član; Srđan 
Šepić, član; Andrea Vrgoč, član. 46 

16 ino poduzeća (navedenim 
ino poduzećima Jadroplov 
upravlja iz jedinstvenog 
sjedišta    
                             poslovne 
uprave) 

KAŠTELANSKI 
STAKLENICI  

JADRAN PENGA, dipl oec. 
21.11.2011. 

DRAŽEN ĐAKOVIĆ, predsjednik 
FILIP PLEĆAŠ, član 
ŽELJKO AĐUTANTOV, član 
IVAN ČAVKA, član 
DANKO MEŠTROVIĆ, član 132  

KNJIGOVOĐA 
SENIJA GNJIDIĆ 
10.07.2003.  6  
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KOKSAR  
Željko Grujičić, dipl.iur 
07.5.2012. 

Predsjednik: Ivo Radković 
Članovi:Marko Tomić i Darinka Benac 7 Hotel 'Jadran' Bakar 

LIPOVICA  

Predsjednik Uprave: Drago 
Šercer od 01.09.2010. 
Član Uprae: Ratko Sokolić, od 
14.11.2010. 
Zvonimir Penić od 28.05.2010. - 
upravitelj Kaznionice u Lipovici 
Popovači- vanjski član   

Peran Branko, presjednik NO, članovi 
NO: Marija Josipović, Dubravka Fabri-
Mošnja, Stella Vresk-Gambiroža, Ivan 
Marušić 156  

LUKA  RIJEKA  

Vedran Devčić-predsjednik 
Uprave- 28.06.12. 
Linda  Sciucca - član - 
28.06.2012. 
Nenad Janjić - član - 
28.06.2012. 

Nikola Mendrila - predsjednik NO 
Loris Rak - zamjenik predsjednika NO 
Darko Peričić -član 
Katarina Drakulić -član 
Krešimir Trtanj – član 738 

Luka Prijevoz d.o.o. - Rijeka 
OPI d.o.o. - Rijeka 
STANOVI d.o.o. - Rijeka 

LUKA VUKOVAR 

Tomislav Mihaljević,dipl.ing.-
jedini član Uprave, mandat traje 
od 02.07.2012.godine 

 Imenovanim članovima NO-a je istekao 
mandat 16.09.2012., dok predstavniku  
radnika mandat još traje. 76  

MEISO  

SNJEŽANA DOMINIĆ - 
UPRAVA 
IMENOVANA 29.05.2009.. 

IVICA MUSTAČ -PREDSJEDNIK 
BALENT ZLATKO, PONGRAC 
ZDRAVKO, HORVAT STJEPAN, 
GOTAL GORAN – ČLANOVI 417  

NACIONALNA 
VELETRŽNICA 

Zoran Krsnik, direktor, 04. 
svibnja, 2010. 

Ivan Hodalić 
Lidija Mrkoci 
Nenad Matić 3  
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NARODNE NOVINE  

DR.SC. PETAR PISKAČ  
08.03.2012. 
NIKOLA SILA DIPL.OEC. 
08.03.2012. 
ANĐELKO TOPOLOVEC 
ING.PROMETA 08.03.2012. 

MARIJA DULJKOVIĆ, DIPL.OEC.  
ZORAN RANĐELOVIĆ, DIPL. IUR. 
NEVEN ALIĆ, IUR. 
MATIJA POSAVEC, MAG.ING. 
DANE BIČANIĆ 521 

Narodne novine -press, d.o.o. 
- u stečaju 

ODAŠILJAČI I VEZE 

Mladen Malić, predsjednik, 
Vlatka Dokoza, članica 
Imenovani dana 02.05.2012. 

Marijan Crnjak, predsjednik, Mislav 
Peričić, zamjenik, Lora Čurković, član, 
Damir Vuk, član, Saša Radulić, član 291  

ORLJAVA  

Luka Balenović Predsjednik 
uprave  2002. 
Mirjana Čavar, član 2002. god. 
Slavko Orešković, član 2002.  314  

PANEX  
MLADEN KRIŽAIĆ 
01.12.2009.GODINE 

MARJAN NOVAK - PREDSJEDNIK 
ZDRAVKO HOLCINGER- ČLAN 
ŽELJKO FILEŠ- ČLAN 21  

PARK PREVLAKA 

Pero Đangradović ( v.d. član 
Uprave - Direktor društva) od 
01.11.2007. god. 

Alen Čičak (predsjednik NO) 
Davor Njirić(zamjenik predsjednika NO) 
Ljubica Brailo (član) 
Luka Korda (član) 
Nikola Dobroslavić (član) 6  

PETROKEMIJA 

Josip Jagušt, Predsjednik 
Uprave (imenovanje 7.5.2010.); 
Tomislav Seletković, Antonija 
Perošević-Galović, Nenad 
Marinović, članovi Uprave 
(imenovanje 16.5.2011.) 

Goran Kralj (predsjednik), Ivan 
Majstrović, Sonja Ivoš, Ivan Nekvapil, 
Željko Klaus,  Ivan Čar, Jozo Bilobrk, 
Dragutin Vajnaht, Krešimir Huljev 2293 

Petrokemija d.o.o. Novi Sad, 
Petrokemija d.o.o. Novo 
Mesto, Restoran-Petrokemija 
d.o.o. Kutina, Luka Šibenik 

PLETER USLUGE 

Marijan Mareković, predsjednik 
Uprave 
Denis Skubic,  član Uprave 

Zvonko Peternel, predsjednik NO 
Tanja Major, član NO 
Ivan Jelavić, član NO 
Alojz Tomašević, član NO 639  
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PLINACRO  

23.02.2012. Mladen Antunović 
,predsjednik Uprave;članovi 
Uprave Zoran Kopić,Ratimir 
Orešković,Radovan 
Cvek,Dražen Kovač 

23.02.2012. Ivo Družić, predsjednik NO 
članovi: Josip Jambrač,Fikret 
Nasić,Tomislav Stojak,Tomislav Gračan 275 

Podzemno skladište plina 
d.o.o. 
LNG Hrvatska d.o.o. 

PLOVPUT 

Direktor 
Darko Meštrović, dipl.ing. 
(30. kolovoza 2012. godine) 

Predsjednik Nadzornog odbora 
Mirko Vadla, dipl.ing. 
Članovi Nadzornog odbora 
Joško Dvornik, dipl.oec. / Ivica Grga 274 Obala d.o.o. Split 

REGIONALNA 
TRŽNICA BENKOVAC  

Direktor: Lidija Perić, imenovana 
16.07.2011. 

Predsjednik: Fabijan Ruščić, Miroslav 
Andrić-član- imenovani 05.10.2012. 
Jašo Bljaić-Sindikalni povjerenik 31  

SLAVONIJA MODNA 
KONFEKCIJA 

Predsjednik - Miljenko Babić - 
od 26.06.2012. 
Član - Tatjana Dokić - od 26.06. 
2012. 
Član - Vjekoslav Pirić - od 13.01. 
2010. 

Predsjednik-Stjepan Čuraj, zamj.predsj. 
Vinko Koić, članovi-Dražen Mihaljević, 
Jasna Petrović, Danijel Jug 232 Slavonija-Tref MK d.o.o. 

SREDIŠNJE 
KLIRINŠKO 
DEPOZITARNO 
DRUŠTVO 

Vesna Živković, predsjednica 
Uprave 
Stjepko Čičak, član Uprave 
mandat od 21.6.2012. 

Tanjica Liktar, predsjednica 
članovi: Ivo Balen, Zrinka Vrhovski, 
Ivana Gažić, Anđelka Buneta, Saša 
Drezgić, Ivan Sobin 42  

TEMPO 

Predsjednik: Zvonimir Pogačić, 
dipl.ing.građ. 
Članovi:       Zdravko Pađen, 
dipl.ing.arh. 
                   Miloslav Čolak. 
dipl.oec. 

Predsjednik NO: Milan Dejanović 
Članovi NO: Rajko Čupić, Predrag 
Bogičević, 
                  Žarko Stilin, Josip Ban 341 

Tempo inženjering d.o.o. 
Tempo nekretnine d.o.o. 

ULJANIK TESU 

Predsjednik Uprave: mr.sci. 
Nevio Bugarin, 09/03/2010  
Član Uprave: dipl.oec.  Vladimir 
Potnar, 09/03/2010 

Predsjednik NO: Đino Šverko 
Članovi NO: Rajko Kutlača, Šime 
Vidulin 125 - 
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VETERINARSKA 
AMBULANTA DONJI 
LAPAC 

Mira Pribić – Vlaisavljević 
direktor, od 01. 07. 2004.god. 

Hrvoje Prpić, predsjednik; članovi-
Stević Nikola i Srđan Bajić 1  

VJESNIK  

ZLATKO ŠOŠTARIĆ, 
predsjednik Uprave 
07.10.2011. 

NEVEN ALIĆ, predsjednik NO 
NENAD SANTINI, JOSIP KLEMM, 
ŽARKO STILIN, ALEKSANDAR ŽAJA- 
članovi NO 360 VJESNIK NAKLADA d.o.o. 

VRANJICA 
BELVEDERE  Gordana Vukman, dir. 

Vojko Božulić, pred., Sonja Čuljak, 
Irena Kolendić, Ivan Anđelić i Barbara 
Vidović – članovi 11  

ZRAČNA LUKA 
DUBROVNIK 

Roko Tolić, Direktor 
15.9.2009. 

1.Mateo Čagalj 
2.Marina Halužan 
3.Božidar Memed 
4.Luka Klaić 
svi od 26.lipnja 2012 (mandat 4 godine 
od dana donošenja odluke) 
napomena: još uvijek nisu imenovana 
tri nova člana nadzornog odbora 415 

Newrest Dubrovnik d.o.o. 
(50% vlasništva ZLDU, te 
50% vlasništva NEWREST 
GROUP HOLDING S.L., 
Španjolska)  

ZRAČNA LUKA 
OSIJEK 

Domagoj Marinić,direktor - 
imenovan na Skupštini Društva 
14. lipnja 2012. godine 

Dinko Staničić, predsjednik 
Ivan Moro, zamjenik predsjednika 
Željko Bugarić, član 
Ivica Bilac, član 
Danijela Kmezić,član 45  

ZRAČNA LUKA PULA Bruno Rogović, 18.12.2000. 

Predsjednik NO Zračne luke Pula je 
Valerio Drandić (10.06.2009).Članovi 
NO su: Damir Prhat (10.06.2009), 
Vladimir Grgec (26.06.2012.) 
Od 26.06. članovi NO su jš i Boro 
Stanković, Renata Blažević i Robert 
Velenik. Robert Zenzerović 162  



 59

ZRAČNA LUKA 
RIJEKA  

direktor Tomislav 
Palalić,dipl.ing., imenovan 
Odlukom Skupštine 11.06.2012 

Zdravko Čupković,predsjednik 
Skupština 11.06.2012 
Nataša Zrilić,zamj.predsj.i Čedomr 
Dundović,član;- Skupština 10.06.2010. 
Marija Žarković-Turak,član,  
Aldo Simper,član i Marinella Matić-član, 
Skupština 11.06.2012, Branko 
Fibinger,član ,predstavnik 
radnika,Radničko vijeće 21.09.2009 76  

ZRAČNA LUKA SPLIT  
mr. sc. Lukša Novak - 1. 
listopada 1993. 

Predsjednik - Matko Kuzmanić 
Članovi - Dalibor Obradović, Mihovil 
Biočić, Tihomir Brzović, Ivo Zanne, 
Petroslav Sapunar i Zoran Maršić 360  

ZRAČNA LUKA 
ZADAR  KATICA PUPIĆ-BAKRAČ 

IVO DUNATOV-PREDSJEDNIK, NADA 
BREKALO-ZAMJENIK 
PREDSJEDNIKA, IVICA ŠARIĆ, 
MARIO PEŠUT, KREŠIMIR KERO 110  

ZRAČNA LUKA 
ZAGREB 

Dr.sc. Miroslav Drljaĉa – 
Predsjednik uprave 
Tonći Peović, MBA – ĉlan 
uprave 

Dražen Ivanušec-predsjednik, Dušan 
Ljuština- zamj. predsjednika,Tihomir 
Rubeša-ĉlan, 
Doc.dr.sc. Vlatka Bilas- ĉlan, Željko 
Kotrman- ĉlan, Branimir Preprotić- 
ĉlan,Ante Dujić- ĉlan 1046 

Zračna luka Zagreb Trgovina 
d.o.o 
Zračna luka Zagreb 
Ugostiteljstvo d.o.o 

ZRAKOPLOVNO-
TEHNIČKI CENTAR  

DARKO CIGROVSKI, 
predsjednik Uprave 
imenovan 05.07.2012.g. 
TOMISLAV BABIĆ, član Uprave 
imenovan 11.07.2012.g. 

prof.dr.sc. BOŠKO PRIBIČEVIĆ, 
predsjednik NO 
MATE OBRADOVIĆ, zamjenik 
predsjednika NO 
NIKO RIMAC, član NO 
VILDANA MEGLA, član NO 
ALAN RUKAVINA, član NO 195  
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SLIJEDOM ANALIZE PRIKAZANOG UVODNOG DIJELA PROIZLAZE OVI 

ZAKLJUČCI I PREPORUKE: 

 

1. Potrebno je utvrditi na razini države jedinstvenu listu trgovačkih društava koja 

su u državnom vlasništvu iznad i ispod 50%. 

2. Smatra se nužnim riješiti status svih trgovačkih društava u većinskom 

vlasništvu države, a za sve nedostupne pronaći način da postanu  dostupni. 

3. Budući da nakon provedbe ovog Antikorupcijskog programa i dalje postoje 

trgovačka društva koja su ispunjavala upitnik a nisu ga trebala ispuniti jer se 

radilo o ovisnim društvima (koja nisu bila obuhvaćena nadzorom provedbe 

programa), bitno je utvrditi jasne kriterije trebaju li ili ne i ovisna društva 

ispunjavati sve kriterije koje trebaju ispunjavati trgovačka društva.  

4. Financijski pokazatelji uvijek se kreću oko sličnih vrijednosti, broj zaposlenih u 

trgovačkim društvima u većinskom državnom vlasništvu je u blagom padu, a 

iznosi donacija i sponzorstava su u proteklom razdoblju znatno smanjeni i 

upravo ta činjenica dovodi do zaključka da je došlo do racionalnijeg 

upravljanja javnim novcem. 

5. Predlaže se mjerama suzbijanja korupcije obuhvatiti sva trgovačka društva u 

vlasništvu Republike Hrvatske neovisno o tome da li je država većinski ili 

manjinski vlasnik. 

6. Mjerama suzbijanja korupcije potrebno je obuhvatiti i trgovačka društva u 

vlasništvu jedinica lokalne i regionalne samouprave koja ovim programom nisu 

bila obuhvaćena, a sve nakon što Ministarstvo pravosuđa izradi jedinstvenu 

listu trgovačkih društava na razini jedinica lokalne i regionalne samouprave na 

temelju podataka koje dostavljaju te jedinice. 

7. Budući da se dosta trgovačkih društava javilo sa podacima o pojedinim 

mjerama koje se iz nekog razloga na njih ne primjenjuju, potrebno je izraditi 

jedinstvene kriterije koji će se podaci tražiti te pritom uzeti u obzir da se tim 

mjerama i kriterijima ne dupliciraju one obveze trgovačkih društava koje oni 

imaju prema drugim propisima (zakonima i podzakonskim aktima kao i 

strateškim dokumentima). 
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CILJ 1. 

– JAČANJE INTEGRITETA, ODGOVORNOSTI I TRANSPARENTNOSTI U RADU 

Jačanje integriteta, odgovornosti i transparentnosti u radu 

 

 

U svrhu ostvarivanja cilja „Jačanje integriteta, odgovornosti i transparentnosti 

u radu“ donesene su mjere koje nalažu provođenje određenih aktivnosti. Trgovačka 

društva su bila obvezna definirati vizije i misije i objaviti ih na mrežnoj stranici. 

Također, od trgovačkih društva se tražilo da definiraju i objave u formi vodiča ( ili 

smjernica ) ili ugrade u Pravilnike o unutarnjem redu, specifične vrijednosti i pravila 

za sprječavanje korupcije i osiguranje profesionalnog ponašanja (darovi i naknade od 

poslovnih partnera i poslovnim partnerima). Potrebno je bilo uvesti obvezu 

potpisivanja izjave za povjerljivost i nepristranost te donijeti i među zaposlenicima 

objaviti disciplinski pravilnik. Također je bilo potrebno uvođenje izjave o integritetu te 

poboljšanje provedbe prava na pristup informacijama te u tu svrhu ustrojiti i objaviti 

na mrežnoj stranici društva katalog informacija. Dužni su bili i objavljivati informacije 

na mrežnoj stranici društva (odluke Uprave i mjere donesene uz suglasnost Vlade 

Republike Hrvatske). 

Prema dobivenim informacijama iz svih izvješća AKP-a u razdoblju od 2010. 

do 2012.  godine vidljiv je relativni napredak.  

Definirana vizija i misija trgovačkog društva te njihova objava na internetskoj 

stranici spada u najbolje provedene aktivnosti. Prema zadnjem izvješću većina 

trgovačkih  društava ima definiranu viziju i misiju na svojim stranicama. Također se 

povećao postotak trgovačkih društava koji imaju definirane opće i posebne ciljeve za 

trogodišnje razdoblje koje objavljuju na mrežnoj stranici. 

 

Mjera 1.1. Definirati i na mrežnoj stranici društva 
objaviti: viziju i misiju; opće i posebne ciljeve za 
sljedeće trogodišnje razdoblje; osnovne 
organizacijske vrijednosti i osnovne principe u 
pogledu odnosa sa trećim stranama (korisnici 
usluga, dobavljači, država i drugi partneri). 

     

1.1.1. Postoje li definirana vizija i misija ijesu li 
objavljene na mrežnoj stranici? 
*podijeljeno na dva pitanja 
1.1.1. Postoje li definirana vizija i misija?  
 

84% 92% 92% 90,7%  
 
 
 
91,91%
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1.1.2. Da li su vizija i misija objavljene na mrežnoj 
stranici? 

    87,64%

1.1.2. Postoje li definirani opći i posebni ciljevi za 
trogodišnje razdoblje i jesu li objavljeni na mrežnoj 
stranici? 
*podijeljeno na dva pitanja 

73% 86% 88% 87,21%  
 
 
 
 
 
 

1.1.3. Postoje li definirani opći i posebni ciljevi za 
trogodišnje razdoblje? 
 

     
88,64%
 

1.1.4. Da li su opći i posebni ciljevi za trogodišnje 
razdoblje objavljeni na mrežnoj stranici? 
 

     
74,16%

1.1.3. Postoje li definirane osnovne organizacijske 
vrijednosti i osnovni principi odnosa s trećim 
stranama (korisnici usluga, dobavljači, država i drugi 
partneri) ijesu li objavljeni na mrežnoj stranici? 
*podijeljeno na dva pitanja 

81% 86% 89% 86,05%  
 
 
 

1.1.5. Postoje li definirane osnovne organizacijske 
vrijednosti i osnovni principi odnosa s trećim 
strankama ( korisnici usluga, dobavljači, država i 
drugi partneri)? 
 

     
85,23%
 
 
 

1.1.6. Da li su osnovne organizacijske vrijednosti i 
osnovni principi odnosa s trećim stranama objavljeni 
na mrežnoj stranici? (1.1.3.) 
 

     
80,23%
 

 

 

Uvidom u rezultate 1. izvješća o provedbi AKP-a vidljivo je da postoji 

dokument koji je odobren i objavljen od strane Uprave koja regulira sva pitanja iz 

mjere 1.2. AKP-a u većini trgovačkih društava. Dokument je definiran i objavljen u 

formi vodiča (ili smjernica-dokumenta) ili ugrađen u Pravilnike o unutarnjem redu te 

sadrži specifične vrijednosti i pravila za prevenciju korupcije i osiguranje 

profesionalnog ponašanja. 

U posljednjem upitniku dodana  su  nova pitanja koje se odnose na 

objavljivanja pojedinih dokumenata na mrežnim stranicama društava. Pitanja 

obuhvaćaju dokumente koji se odnose na darove i naknade, upravljanje sredstvima 

organizacije,  na povjerljivost i nepristranost, mogućnost obavljanja dodatnog posla 

te  objavu Etičkog kodeksa.  
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Mjera 1.2. Definirati i objaviti u formi vodiča (ili 
smjernica) ili ugraditi u Pravilnike o unutarnjem redu, 
specifične vrijednosti i pravila za sprječavanje 
korupcije i osiguranje profesionalnog ponašanja u 
vezi sa: darovima i naknadama od poslovnih 
partnera i poslovnim partnerima; upravljanjem 
sredstvima organizacije; povjerljivošću i 
nepristranošću; mogućnošću obavljanja dodatnog 
posla (izvan radnog vremena); razdvajanjem 
privatnih i poslovnih interesa i sl.) 

 
 

 
 

   

1.2.1. Postoji li dokument koji je odobrila i objavila 
uprava i koji regulira sva pitanja iz mjere 1.2.? 

81% 89% 91% 89,53%  

1.2.2. Sadrži li dokument iz pitanja 1.2.1. pravila 
vezana za darove i naknade od poslovnih partnera i 
poslovnim partnerima? 
1.2.1. Postoji li dokument koji se odnosi na darove i 
naknade od poslovnih partnera i poslovnim 
partnerima? 

80% 85% 86% 84,88% 81,82%

1.2.2. Da li je dokument iz prethodnog pitanja 
objavljen na mrežnoj stranici društva? 

    75,58%

1.2.3. Sadrži li dokument iz pitanja 1.2.1. pravila 
vezana za upravljanje sredstvima organizacije? . 
(Postoji li dokument koji se odnosi na upravljanje 
sredstvimaorganizacije?) 
 

76% 82% 89% 89,53% 86,36%
 
 
 
 

1.2.4. Da li je dokument iz prethodnog pitanja 
objavljen na mrežnoj stranici? 

    70,59%

1.2.4. Sadrži li dokument iz pitanja 1.2.1. pravila 
vezana za povjerljivost i nepristranost? 
* 1.2.5. Postoji li dokument koji se odnosi na 
povjerljivost i nepristranost?(novi upitnik) 

83% 87% 91% 89,53% 88,37%

1.2.6. Da li je dokument iz prethodnog pitanja 
objavljen na mrežnoj stranici društva? 

    74,71%

1.2.5. Sadrži li dokument iz pitanja 1.2.1. pravila 
vezana za mogućnost obavljanja dodatnog posla 
(izvan radnog vremena)? 
1.2.7. Postoji li dokument koji se odnosi na 
mogućnost obavljanja dodatnog posla (izvan radnog 
vremena)? 

76% 77% 82% 82,56% 75,00%

1.2.8. Da li je dokument iz prethodnog pitanja 
objavljen na mrežnoj stranici društva? 

    66,67%

1.2.6. Sadrži li dokument iz pitanja 1.2.1. pravila 
vezana za razdvajanjem privatnih i poslovnih 
interesa? 

78% 81% 88% 87,21% 85,06%

1.2.7. Jesu li svi radnici upoznati sa dokumentom iz 
mjere 1.2. i na koji način? (1.2.11) u posljednjem 
upitniku 

80% 87% 89% 89,53% 90,80%

1.2.8. Da li je dokument iz prethodnog pitanja 
objavljen na mrežnoj stranici društva? 

    72,41%

1.2.9. Postoji li dokument koji se odnosi na 
razdvajanje privatnih i poslovnih interesa?(1.2.6.) 

     

1.2.10. Da li je dokument iz prethodnog pitanja 
objavljen na mrežnoj stranici društva? 

   74,42%  
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1.2.8. Je li donesen Etički kodeks trgovačkog 
društva?i 
(1.2.12.) u posljednjem upitniku 

/ / / 80,23% 80,68%

1.2.13. Da li je Etički kodeks trgovačkog društva 
objavljen na mrežnim stranicama? 

    73,26%

 

Provedba mjere 1.3 pokazuje pomak. Početkom provedbe AKP-a  Izjava o 

povjerljivosti i nepristranosti je samo u 33% trgovačkih društva bila sastavni dio 

dokumenta iz mjere 1.3  te je samo 23% zaposlenika potpisalo Izjavu. Zadnje  

Izvješće pokazuje da je došlo do izrazitog poboljšanja prema kojem je u 80 % 

trgovačkih društava izjava o povjerljivosti i nepristranosti sastavni dio dokumenta iz 

mjere 1.3,  a  75 % zaposlenika je potpisalo navedenu Izjavu. 

 

Mjera 1.3. Uvođenje obveze potpisivanja „izjave o 
povjerljivosti i nepristranosti“ za zaposlenike 
zaposlene na radnim mjestima koja su, analizom i 
procjenom rizika, ocijenjena visokim stupnjem 
rizika na korupciju (npr. za sudionike postupaka 
javne nabave, izdavanja dokumenata kojima se 
ostvaruju određena prava, itd.). Izjava kojom 
zaposlenici pod materijalnom i kaznenom 
odgovornošću potvrđuju da su u prethodnoj godini 
svoje poslove obavljali u skladu s važećim pravnim 
propisima te da će u tekućoj godini postupati u 
skladu s njima, potpisuje se početkom svake 
godine, a najkasnije do 31. siječnja. 

     

1.3.1. Je li sastavni dio dokumenta iz pitanja 1.2.1. 
„Izjava o povjerljivosti i nepristranosti“ i sadrži li 
Izjavu kojom zaposlenici pod materijalnom i 
kaznenom odgovornošću potvrđuju da su u 
prethodnoj godini svoje poslove obavljali u skladu s 
važećim pravnim propisima te da će u tekućoj 
godini postupati u skladu s njima? 

33% 76% 78% 80,23%  

1.3.1. Da li je izrađena „Izjava o povjerljivosti i 
nepristranosti“ ? 

    78,65%

1.3.2. Je li je izrađen popis radnika na radnim 
mjestima koja su, analizom i procjenom rizika, 
ocijenjena visokim stupnjem rizika na korupciju? 

34% 79% 80% 82,56% 77,01%

1.3.3. Jesu li su svi zaposlenici s popisa iz pitanja 
1.3.2. potpisali navedenu izjavu i je li je ona 
pohranjena u njihovom dosjeu? 

23% 75% 76% 79,07% 72,73%

1.3.4.Koliko je zaposlenih potpisalo navedenu 
izjavu? 

/ / 19063 18934  
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Disciplinski pravilnik bio je objavljen  u  69 % trgovačkih društava da bi se taj 

postotak povećao na 84% prema predzadnjem izvješću. Također je došlo do 

poboljšanja izvršavanja mjere upoznavanja zaposlenika s odredbama disciplinskog 

pravilnika. 

 

Mjera 1.4. Donijeti i među zaposlenicima objaviti 
„disciplinski pravilnik“ kojim se utvrđuju vrste i 
postupak provedbe disciplinskih mjera koje se mogu 
poduzeti kad postoji kršenje politike, procedure ili 
pravila etičkoga ponašanja, a radi podizanja razine 
informiranosti o postavljenim zabranama te kako bi 
se razvila svijest o problematici i posljedicama 
nepropisnog ponašanja. 

     

1.4.1. Je li je donesen akt iz mjere 1.4.? 
Da li je donesen akt kojim se utvrđuju vrste i 
postupak provedbe disciplinskih mjera koje se mogu 
poduzeti kad postoji kršenje politike, procedure ili 
pravila etičkoga ponašanja? 

69% 81% 82% 83,72% 84,27%

1.4.2. Jesu li su svi zaposlenici upoznati s 
odredbama pravilnika i na koji način? 

65% 77% 80% 83,72% 87,36%

 

Povećao se i broj trgovačkih društva koji je u postupcima javne nabave kao 

sastavni dio dokumentacije za nadmetanje uveo klauzulu o integritetu. Ova mjera 

pokazuje razinu transparentnosti u postupcima javne nabave. 

Ukupno 67,86% trgovačkih društava ima u postupcima javne nabave kao 

sastavni dio dokumentacije za nadmetanje klauzulu o integritetu te u 62,5% 

trgovačkih društava ponuditelji su obvezni potpisati Izjavu o integritetu. Također 

klauzula o integritetu u 70,13% trgovačkih društava sadrži jamstva ponuditelja kojim 

jamče izostanak bilo kakve zabranjene prakse u vezi s postupkom nadmetanja. 

 

Mjera 1.5. U slučaju nabave robe iznad 6.000.000,00 
kuna, te radova iznad 12.000.000,00 kuna, ponuditelji 
trebaju potpisati „izjavu o integritetu“ kojom svi 
ponuditelji pismeno jamče korektnost u postupku, kao i 
izostanak bilo kakve zabranjene prakse u vezi s 
postupkom nadmetanja (radnja koja je korupcija ili 
prijevara, nuđenje, davanje ili obećavanje neke 
neprilične prednosti koja može utjecati na djelovanje 
nekog zaposlenika) te izražavaju suglasnost s 
provedbom revizije cijeloga postupka od strane 
neovisnih stručnjaka i prihvaćanjem odgovornosti i 
određenih sankcija (ugovorne kazne, bezuvjetni otkaz 
ugovora) ukoliko se krše pravila. Također, opći uvjeti 
nabave trebaju sadržavati klauzulu „integritet“ koji će se 
primjenjivati na sve javne nabave. 

     



 66

1.5.1. Je li u postupcima javne nabave ili nabave 
sadržana  klauzula „integritet“ kao sastavni dio 
dokumentacije za nadmetanje  te jesu li ponuditelji bili 
obvezni potpisati „Izjavu o integritetu“? 
*podijeljeno na dva pitanja 

55% 61% / 66,28%  
 
 
 

1.5.1Da li je u postupcima javne nabave ili nabave 
sadržana  klauzula „integritet“ kao sastavni dio 
dokumentacije za nadmetanje ? 
 

    67,86%

1.5.2. Da li su ponuditelji u postupcima javne nabave ili 
nabave bili obvezni potpisati „Izjavu o integritetu“? 

    62,5% 

1.5.2. Sadrži li navedena izjava iz pitanja 1.5.1. jamstva 
ponuditelja kojim pismeno jamče korektnost u postupku? 
1.5.3. Sadrži li navedena izjava iz prethodnog pitanja 
jamstva ponuditelja kojim pismeno jamče korektnost u 
postupku? 
 

61% 68% / 69,77% 68,75%

1.5.3. Sadrži li navedena izjava iz pitanja 1.5.1. jamstva 
ponuditelja kojim jamče izostanak bilo kakve zabranjene 
prakse u vezi s postupkom nadmetanja (radnja koja je 
korupcija ili prijevara, nuđenje, davanje ili obećavanje 
neke neprilične prednosti koja može utjecati na 
djelovanje nekog zaposlenika)? 1.5.4. 

61% 68% / 69,77% 70,13%

1.5.4. Sadrži li navedena izjava iz pitanja 1.5.1. jamstva 
ponuditelja kojim izražavaju suglasnost s provedbom 
revizije cijeloga postupka od strane neovisnih stručnjaka 
i prihvaćanjem odgovornosti i određenih sankcija 
(ugovorne kazne, bezuvjetni otkaz ugovora) ukoliko se 
krše pravila? 1.5.5. 

60% 67% / 69,77% 67,95%

 

Analiza izvješća pokazuje da je Katalog informacija u većini društava  ustrojen 

i sadržava sistematizirani pregled informacija s opisom sadržaja, namjenom, načinom 

osiguravanja i vremenom ostvarivanja prava na pristup informacijama. Postotak 

izvršenja navedene mjere bilježio je konstantan rast tako da prema predzadnjem 

izvješću 86% trgovačkih društava ima izvršenu mjeru dok je u prvom izvješću 64% 

trgovačkih društava ispunjavalo navedenu mjeru. Trenutno približno 83% trgovačkih 

društava ima objavljen Katalog informacija na mrežnoj stranici dok je u prvom 

izvješću samo 55% trgovačkih društava objavljivalo Katalog informacija.  

 

 

 

 

 



 67

Mjera 1.6. Poboljšati provedbu prava na pristup 
informacijama i u tu svrhu ustrojiti i objaviti na 
mrežnoj stranici društva „katalog informacija“ te 
uspostaviti vođenje „službenog upisnika o 
zahtjevima, postupcima i odlukama o ostvarivanju 
prava na pristup informacijama“ onako kako je 
uređeno Zakonom o pravu na pristup informacijama 
(NN br. 172/03, 77/11) i Pravilnikom o 
ustroju,sadržaju i načinu vođenja službenog upisnika 
o ostvarivanju prava na pristup informacijama (NN 
br. 137/04). 

     

1.6.1. Je li je ustrojen Katalog informacija i sadržava 
li  sistematizirani pregled informacija s opisom 
sadržaja, namjenom, načinom osiguravanja i 
vremenom ostvarivanja prava na pristup (čl. 22. 
Zakona o pravu na pristup informacijama, (NN 
172/03, 77/11)? 
*podijeljeno na dva pitanja 

64% 74% 86% 86,05%  
 
 
 
 

1.6.1. Je li je ustrojen Katalog informacija? 
 

    80,90%

1.6.2. Sadržava li Katalog informacija sistematizirani 
pregled informacija s opisom sadržaja, namjenom, 
načinom osiguravanja i vremenom ostvarivanja 
prava na pristup (čl. 22. Zakona o pravu na pristup 
informacijama, (NN 172/03, 77/11)? 

    83,72%

1.6.2. Je li Katalog informacija objavljen na mrežnoj 
stranici društva? 1.6.3. 

55% 69% 82% 87,21% 82,56%

1.6.3. Je lije ustrojen službeni upisnik o zahtjevima, 
postupcima i odlukama o ostvarivanju prava na 
pristup informacijama prema Pravilniku o ustroju, 
sadržaju i načinu vođenja službenog upisnika o 
ostvarivanju prava na pristup informacijama (NN br. 
137/04, 77/11)? 1.6.4. 

66% 75% 80% 86,05% 77,65%

 

Od samog početka provođenja AKP-a za trgovačka društva pa do posljednjeg 

izvješća AKP-a, vidljiv je porast u izvršenju mjere vezane za informacije koje se 

odnose na postupak javne nabave, konkretno u postojanju stranica s najavama 

javnih nabava na mrežnim stranicama društava. Međutim postotak je konstantan s 

obzirom na prethodno izvješće o provedbi AKP-a za trgovačka društva. S obzirom na 

prethodno izvješće zabilježen je pad u broju provedenih natječaja za zapošljavanje. 

Potrebno je obratiti pozornost da godišnje financijsko izvješće objavljuje 79% 

trgovačkih društava. S obzirom na prijašnje izvješće vidljiv je pomak za deset posto.  
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Mjera 1.7. Objavljivanje informacija 
na mrežnoj stranici društva i to 
posebno:  

     

1.7.1. Odluke Uprave i mjere 
donesene uz suglasnost Vlade RH; 

     

1.7.1.1. Jesu li objavljene na 
mrežnoj stranici društva odluke 
Uprave i mjere posebice donesene 
uz suglasnost Vlade RHii? 

53% 54% 52% 48,84% 31,40%

1.7.1.2. Jesu li informacije iz mjere 
1.7.1. sastavni dio Kataloga 
informacija društva? 

43% 50% 59% 55,81% 45,68%

1.7.2. informacije o svom radu, 
uključujući podatke o aktivnostima, 
organizaciji, troškovima rada i 
izvorima financiranja, a posebno 
objavljivanje izviješća neovisnog  
revizora o reviziji financijskih 
izvještaja i/ili reviziji poslovanja 
društva; 

     

1.7.2.1. Jesu li na mrežnoj stranici 
društva objavljene informacije o 
radu, uključujući podatke o 
aktivnostima, organizaciji, 
troškovima rada i izvorima 
financiranja (npr. godišnji izvještaj o 
radu) ? 
*podijeljeno na više pitanja 
 

65% 67% 76% 75,58%  
 
 
 

1.7.2.1 Da li su na mrežnoj stranici 
društva objavljene informacije o  
aktivnostima društva? 

    79,78%

1.7.2.2. Da li su na mrežnoj stranici 
društva objavljene informacije o 
organizaciji? 

    82,02%

1.7.2.3. Da li su na mrežnoj stranici 
društva objavljene informacije o 
troškovima rada? 

    68,18%

1.7.2.4. Da li su na mrežnoj stranici 
društva objavljene informacije o 
izvorima financiranja? 

    64,37%

1.7.2.2. Je li na mrežnoj stranici 
društva objavljeno godišnje  
financijsko izvješće društva ?  
 * 1.7.2.5 pitanje u 5 Izvještaju 

   67,44% 
(1.7.2.2.a) 

78,65%

1.7.2.2. Jesu li na mrežnoj stranici 
društva objavljena izviješća 
(mišljenje) neovisnog  revizora o 
reviziji financijskih izvještaja i/ili 
reviziji poslovanja društva za 
2011.godinu? 
1.7.2.6. pitanje u 5 Izvještaju 
 

66% 73% 72% 
 
 
 
 
 

54,56% 
(1.7.2.2.b) 

77,53%

1.7.2.3. Jesu li informacije iz mjere 54% 65% 75% 77,91%  
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1.7.2. sastavni dio Kataloga 
informacija društva? 
1.7.3. informacije vezano uz 
postupak javne nabave/nabave, 
sukladno Zakonu o javnoj nabavi ili 
internim pravilima i to: najave javnih 
nabava/nabava, informacije o 
nadmetanjima i dokumentaciji za 
nadmetanje,zapisnike o otvaranju 
ponuda, informacije o statusu svih 
pokrenutih javnih nabava/nabava i 
svih odluka komisija/povjerenstava u 
provođenju postupaka javne 
nabave/nabave (odluke o odabiru, 
poništenju itd.), obavijest o 
sklopljenim ugovorima; 

     

1.7.3.1. Postoji li na mrežnoj stranici 
društva stranica s najavama javnih 
nabava/nabava ? 

39% 55% 59% 59,30% 59,52%

1.7.3.2. Jesu li na mrežnoj stranici 
društva objavljene informacije o 
nadmetanjima i dokumentaciji za 
nadmetanje 
*podijeljeno na dva pitanja 

40% 57% 60% 62,79%  
 
 
 

1.7.3.2. Da li su na mrežnoj stranici 
društva objavljene informacije o 
nadmetanjima u tijeku?  

    55,95 

1.7.3.3 Da li je na mrežnoj stranici 
društva objavljena dokumentacija za 
nadmetanje? 

    50,00%

1.7.3.3. Jesu li na mrežnoj stranici 
društva objavljeni zapisnici o 
otvaranju ponuda? *1.7.3.4.- novo 
pitanje 

23% 29% 36% 43,02% 42,68%

1.7.3.4. Jesu li na mrežnoj stranici 
društva objavljene informacije o 
statusu svih pokrenutih javnih 
nabava/nabava i svih odluka 
komisija/povjerenstava u postupku 
provođenja postupaka javne 
nabave/nabave (odluke o odabiru, 
poništenju itd.)? *1.7.3.5.- novo 
pitanje 

26% 35% 42% 50,00% 44,58%

1.7.3.5.Jesu li objavljene na mrežnoj 
stranici društva obavijesti o 
sklopljenim ugovorima (za prošlu 
godinu – 2011.)? 
1.7.3.6.Da li su na mrežnoj stranici 
društva objavljene obavijesti o 
sklopljenim ugovorima (do 
1.07.2012. godine)? 

34% 44% 52% 51,16% 51,22%

1.7.3.6. Koliko je ugovora sklopljeno 
tijekom 2011. godine ?  
1.7.3.7. Koliko je ugovora sklopljeno 
do 1.07.2012. godine ? 

  5188 7161 3646 
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1.7.3.7. Jesu li informacije iz mjere 
1.7.3. sastavni dio Kataloga 
informacija društva? 

30% 
(1.7.3.6.)

48% 
(1.7.3.6.)

1 60,47%  

1.7.4. natječaje za zapošljavanje, 
uključivo najave i pozive na 
testiranje, pravne i druge izvore za 
pripremanje kandidata za testiranje, 
termine za intervjue, informacije o 
statusu postupka prijama u radni 
odnos u slučaju obustave natječaja 
te odluke natječajnih komisija; 

     

1.7.4.1. Postoji li na mrežnoj stranici 
društva stranica s natječajima za 
zapošljavanje? 

56% 68% 69% 75,58% 71,59%

1.7.4.2. Sadrže li objave natječaja 
najave i pozive na testiranje, pravne 
i druge izvore za pripremanje 
kandidata za testiranje, termine za 
intervjue, informacije o statusu 
postupka prijama u radni odnos te 
obavijesti u slučaju obustave 
natječaja?  

34% 40% 45% 43,02%  

1.7.4.2. Koje podatke o natječajima 
za zapošljavanje objavljujete na 
mrežnim stranicama društva? 

     

1.7.4.3. Jesu li na mrežnoj stranici 
društva objavljene odluke natječajnih 
komisija? 

24% 37% 34% 36,05  

1.7.4.4. Koliko je natječaja 
provedeno tijekom 2011. godine ?  
*1.7.4.3. Koliko je natječaja 
provedeno do 1.07.2012. godine ?-
novo pitanje  

/ / 381 650 504 

1.7.4.5. Koliko je natječaja javno 
objavljeno tijekom 2011. godine? 
1.7.4.4. Koliko je natječaja javno 
objavljeno do 1.07.2012. godine?-
Upisati broj i navesti adresu mrežne 
stranice gdje su natječaji objavljeni 
 

/ / / 449 267 

1.7.4.6. Jesu li informacije iz mjere 
1.7.4. sastavni dio Kataloga 
informacija društva? 

39% 
(1.7.4.4) 

49% 
(1.7.4.4.)

59% 
(1.7.4.5.)

65,12%  

1.7.5. informacije i o drugim 
procesima koje se ocijeni rizičnima u 
pogledu nepravilnosti ili zanimljivima 
za javnost? 
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1.7.5.1. Postoji li na mrežnoj stranici 
društva stranica s informacijama i o 
drugim procesima koje se ocijeni 
rizičnima u pogledu nepravilnosti ili 
zanimljivima za javnost?( Postoje li 
na mrežnoj stranici društva 
informacije o procjeni rizika u 
pogledu poslovanja?) 

49% 63% 61% 65,12% 41,38%

1.7.5.2. Jesu li informacije iz mjere 
1.7.5. sastavni dio Kataloga 
informacija društva? 

36% 45% / 60,47%  

 

 

 

 

 

 

 

ZAKLJUČCI I PREPORUKE  

 

Uvidom u postotke izvršenja mjera iz cilja „Jačanje integriteta, odgovornosti 

i transparentnosti u radu“ utvrđeno je da su mjere uspješno provedene. U 

pojedinim mjerama vidljivo je da se postotak njihova izvršenja od prvog do 

posljednjeg izvješća o provedbi AKP-a za trgovačka društva pa do posljednjeg 

povećao za više od deset posto.  

 

Prema rezultatima iz posljednjeg izvješća o provedbi AKP-a  utvrđeno je da 

su najbolje provedene mjere koje se odnose na definiranje i objavljivanje vizije i 

misije na mrežnim stranicama te mjere koje se odnose na pristup 

informacijama.  

 

Napominje se da je potrebno dodatno jačati transparentnost u području 

trošenja novca kao i ostalih segmenata rada. 
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CILJ 2. 

– STVARANJE PREDUVJETA ZA SPRJEČAVANJE KORUPCIJE NA SVIM 
RAZINAMA 

 

 

Ovaj cilj Antikorupcijskog programa naveden je i u Strategiji suzbijanja korupcije 

kao jedan od prioritetnih u njenoj realizaciji. Cilj se odnosi na potrebu uspostave 

antikorupcijskih struktura u društvima u kojima ih nema, odnosno njihovo jačanje 

tamo gdje već postoje, čime bi se izbjegla mogućnost pojavljivanja situacije koja 

može dovesti do počinjenja korupcijskog kaznenog djela. 

 

Mjere propisane za ostvarenje ovog cilja su: 

 2.1. imenovanje službenika za informiranje 

 2.2. imenovanje povjerenika za etiku 

 2.3. uspostavljanje i/ili jačanje sustava financijskog upravljanja i kontrole 

 2.4. uspostavljanje i/ili jačanje unutarnje revizije 

 2.5. uspostavljanje i/ili jačanje revizorskih odbora 

 2.6. obveza izrade godišnjih planova rada za sve iz strukture određene 

gornjim mjerama 

 2.7. stvoriti učinkovit sustav prijavljivanja nepravilnosti, te imenovati osobu za 

nepravilnosti 

 2.8. implementacija samoocjenjivanja procesa rada i organizacije u svrhu 

unaprjeđenja 

integriteta 

 

Mjerom 2.1. predviđa se imenovanje službenika za informiranje. Ta osoba je 

mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama, obavljanje 

poslova rješavanja pojedinačnih zahtjeva i redovitog objavljivanja informacija, te 

poduzimanje svih radnji i mjera potrebnih radi urednog vođenja kataloga informacija i 

službenog upisnika. 

 

Ova mjera je od početka provođenja Programa bila među aktivnostima koje su 

se najbolje provodile- postotak izvršenosti kretao se od 76% u 1.izvješću do 89% u 

5.izvješću. Također je vidljiv napredak u kvartalnom izvještavanju nadzornog odbora 
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od strane službenika za informiranje- 41% u 1.izvješću, do 67% u 4.izvješću. 

Također, u 5. upitniku 67% službenika za informiranje izvijestilo je nadležno tijelo 

prema Zakonu o pravu na pristup informacijama. 

Upitnikom za 3.izvješće uvedena su pitanja o tome koliko je zahtjeva za 

ostvarivanje prava na pristup informacijama zaprimljeno i koliko ih je riješeno u 

protekloj godini. 

 

 

Cilj 2. Stvaranje preduvjeta za 
sprječavanje korupcije na svim 
razinama 
 

     

Mjera 2.1. Imenovati službenika za 
informiranje, kao osobu mjerodavnu 
za rješavanje ostvarivanja prava na 
pristup informacijama, obavljanje 
poslova rješavanja pojedinačnih 
zahtjeva i redovitog objavljivanja 
informacija, te poduzimanje svih 
radnji i mjera potrebnih radi urednog 
vođenja Kataloga informacija i 
službenog upisnika iz Mjere 1.6. 

     

2.1.1. Je li imenovana osoba za 
rješavanje ostvarivanja prava na 
pristup informacijama – službenik za 
informiranje prema Zakonu? 

76% 86% 91% 89,53% 89% 

2.1.2. Jesu li kontakt podaci 
službenika za informiranje(adresa 
sjedišta i broj poštanskog ureda, e-
mail, tel., fax.)  dostupni na mrežnim  
stranicama društva? 

73% 79% 84% 84,88% 85% 

2.1.3. Je li službenik za informiranje 
kvartalno izvijestio nadzorni odbor o 
provedbi poslova iz svoje 
nadležnosti? 

41% 58% 64% 67,44% - 

2.1.4. Je li službenik za informiranje 
izvijestio nadležno tijelo prema čl. 25. 
Zakona o pravu na pristup 
informacijama (NN 172/03, 77/11)? 
2.1.3. 

53% 36% 47% 67,44% 67% 

2.1.5. Koliko je zahtjeva za 
ostvarivanja prava na pristup 
informacijama zaprimljeno u 
2011.godini ? 
2.1.4. Koliko je zahtjeva za 
ostvarivanja prava na pristup 
informacijama zaprimljeno do 
1.07.2012. godine ? 

/ / 425 360 / 
 
 
 
288 
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2.1.6. Koliko je zahtjeva za 
ostvarivanja prava na pristup 
informacijama ukupno riješeno u 
2011.godini ? 
2.1.5. Koliko je zahtjeva za 
ostvarivanja prava na pristup 
informacijama ukupno riješeno do 
1.07.2012.godine ? – Upisati broj i 
navesti način 

/ / 509 355 / 
 
 
 
252 

2.1.6.a Koliko je od riješenih zahtjeva 
prihvaćeno? – Upisati broj i 
napomene po potrebi 
 

/ / 513 272 243 

2.1.6.b Koliko je od riješenih zahtjeva 
odbijeno? – Upisati broj i navesti 
kome su zahtjevi proslijeđeni 
 

/ / 9 7 3 

2.1.6.c Koliko je od riješenih zahtjeva 
proslijeđeno? – Upisati broj i navesti 
kome su zahtjevi proslijeđeni 
 

/ / 58 45 9 

2.1.6. Postoji li izvješće o provedbi 
prava na pristup informacijama za 
prošlu godinu na mrežnoj stranici 
jedinice? 
 

- - - - 36% 

 

 

 

Imenovanje povjerenika za etiku predviđeno je mjerom 2.2. Programa. Ova 

mjera ima najbolji postotak provedenosti od svih mjera iz ovog dijela Programa (cilj 

2.), a u prva dva izvješća bila je najbolje provedena u cjelokupnom Programu (u 

prvom 85%, a u drugom 92%). Na isti način kao kod prethodne mjere, upitnikom za 

3. izvješće uvedena su pitanja o tome koliko je pritužbi o kršenju etike zaprimljeno 

odnosno riješeno u protekloj godini, te je vidljivo da su pritužbe u dosta visokom 

postupku riješene prema zadnjim izvješćima. 

 

Mjera 2.2. Imenovati povjerenika za 
etiku, kao osobu zaduženu za 
primanje pritužbi zaposlenika, 
građana i drugih osoba u vezi s 
neetičnim i, moguće, koruptivnim 
ponašanjem zaposlenika, te za 
Promoviranje etičkog postupanja u 
međusobnim odnosima zaposlenika. 

     

2.2.1. Da li je imenovan povjerenik za 
etiku 

85% 92 % 91% 88% 86% 
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2.2.2. Jesu li kontakti(adresa sjedišta 
i broj poštanskog ureda, e-mail, 
tel.,fax.) objavljeni na web stranici? 

68% 77% 85% 83% 81% 

2.2.3. Da li su svi radnici društva 
informirani o povjereniku za etiku 
(mjesto, e-mail, tel.,fax.)? 
 

81% 88% 91% 88% 85% 

2.2.4. Da li je povjerenik za etiku 
održao izobrazbu zaposlenicima radi 
promoviranja etičkog postupanja? 

21% 40% 47% 58% 56% 

2.2.5. Koliko je radnika prošlo 
izobrazbu radi promoviranja etičkog 
postupanja? 

- - - - 14.505 

2.2.6. Da li je povjerenik za etiku 
kvartalno izvijestio Nadzorni odbor o 
provedbi poslova iz svoje 
nadležnosti? 

41% 61% 61% 69% 62% 

2.2.7.Koliko je pritužbi o kršenju etike 
zaprimljeno do 1.07.2012. godine 
(Napomene po potrebi) 

- - 105 220 95 

2.2.8. Koliko je pritužbi o kršenju 
etike ukupno riješeno do 1.07.2012. 
godine (Upisati broj te na koji način 
su pritužbe riješene) 

- - 83 211 79 

2.2.8.a Koliko je pritužbi o kršenju 
etike odbačeno? 

- - 30 140 29 

2.2.8.b Za koliko je od riješenih 
pritužbi izrečena disciplinska mjera? 
(Napomene po potrebi) 

- - 11 18 5 

2.2.8.c. Koje su vrste izrečene 
disciplinske mjere? ( Navesti mjere) 

- - - 0 - 

2.2.8.d Za koliko je od riješenih 
pritužbi proveden postupak otkaza 
ugovora o radu? (Upisati broj i 
napomene po potrebi) 

- - 1 0 0 

2.2.8.e Koliko je pritužbi proslijeđeno 
na daljnje postupanje nadležnim 
državnim tijelima? (Upisati broj i 
navesti kome je proslijeđeno) 

- - 6 4 1 

 

 

Mjera 2.3. odnosi se na uspostavljanje i/ili jačanje sustava financijskog 

upravljanja i kontrole na način kako je uređeno Zakonom o sustavu unutarnjih 

financijskih kontrola u javnom sektoru (Narodne novine br. 141/06). Mjera je zbog 

svoje obimnosti upitnikom o provedbi koji je izrađen prilikom sastavljanja 3. izvješća  

podijeljena na 5 manjih cjelina: kontrolno okruženje, upravljanje rizicima, kontrolne 

aktivnosti, informacije i komunikacija te praćenje i procjena sustava. Nešto više od 

polovice društava (55 i 58%) je u trećem, odnosno četvrtom izvješću donijelo 

strateški dokument kojim su postavljeni dugoročni strateški ciljevi, dok je u 5. izvješću 
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taj broj narastao do dvije trećine (67%). Upitniku iz četvrtog izvješća dodana su i 

pitanja o sponzorstvima i donacijama. Tako su u tom izvješću ukupni rashodi svih 

društava po toj osnovi oko 145 milijuna kuna, dok je u petom taj iznos oko 35 milijuna 

kuna. Pisanu proceduru za davanje sponzorstava i donacija imalo je 33% društava u 

trećem, 36% u četvrtom, te 42% u petom upitniku, no samo ih je 16% prema 

zadnjem, petom upitniku objavilo popis korisnika i visina iznosa dodijeljenih potpora, 

bespovratnih sredstava i donacija iz proračuna. 

 

 

 

Mjera 2.3. Uspostavljanje i/ili jačanje 
sustava financijskog upravljanja i 
kontrole na takav način kako je 
uređeno Zakonom o sustavu 
unutarnjih financijskih kontrola u 
javnom sektoru (NN br. 141/06). 
Treba osigurati stalnu primjenu svih 
predviđenih kontrolnih mehanizama 
koji bi trebali osigurati kontrolu i 
nadzor nad poslovnom djelatnošću i 
poslovnim upravljanjem, radi 
sprječavanja korupcije, uključujući 
jačanje kontrolnih mehanizama, 
vezano uz procjenu, prepoznavanje 
te ublažavanje rizika. 
 

     

2.3.1.KONTROLNO OKRUŽENJE      
2.3.1. Da li je popunjen Upitnik MFIN-
a za samoprocjenu sustava 
unutarnjih financijskih kontrola za 
trgovačka društva u većinskom 
državnom vlasništvu te dostavljen 
resornom ministarstvu?  

59%  
 
 
 
 
67
% 

 
 
 
 
 
- 

 
 
 
 
 
- 

 
 
 
 
 
- 

2.3.2. Navedite mjere koje ste 
poduzeli ili ćete poduzeti u cilju 
stvaranja organizacijskih pretpostavki 
za financijsko upravljanje i kontrole 
(organizacijska struktura, sustav 
ovlasti i odgovornosti, sustav 
izvješćivanja), te jačanja 
koordinacijske uloge ustrojstvene 
jedinice nadležne za financije. 

61%  
 
 
 
 
 
 
 
 
68
% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
- 

2.3.1.1. Ima li Društvo strateški 
dokument kojim su postavljeni 

- - 55% 58% 67% 
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dugoročni strateški ciljevi?   
2.3.1.2. Je li Društvo donijelo 
Godišnji plan (program) rada za 
2011.godinu u skladu sa Strateškim 
dokumentom?   

- - 78% 71% - 

2.3.1.2. Da li je Društvo donijelo 
Godišnji plan (program) rada za 
2012.godinu u skladu sa Strateškim 
dokumentom?   

- - - - 80% 

2.3.1.3. Da li je Društvo donijelo 
Financijski plan za 2012.godinu? 

    85% 

2.3.1.4. Da li je Financijski plan za 
2012.godinu usklađen s aktivnostima 
iz Godišnjeg plana za 2012.godinu? 

    84% 

2.3.1.3. Je li Društvo donijelo 
Financijski plan za 2011.godinu i je li 
isti usklađen s aktivnostima iz 
Godišnjeg plana za 2011.godinu? 

- - 84% 76% - 

2.3.1.4. Je li na internet stranicama 
dostupna organizacijska struktura 
trgovačkog društva i svi kontakti 
rukovodećih osoba (adresa sjedišta i 
broj poštanskog ureda, e-mail, tel., 
fax.)? 

- - 75% 76% 81% 

2.3.1.5. Jesu li definirane službene 
ovlasti odgovornih osoba za 
upravljanje financijskim sredstvima 
koja su im potrebna za realizaciju 
aktivnosti iz njihove nadležnosti? 

- - 72% 70% 82% 

2.3.1.6. Ima li Društvo definirane 
pisane procedure upravljanja 
ljudskim potencijalima i 
kompetentnošću zaposlenika (prava i 
obveze zaposlenika izvan mjera 
obuhvaćenih AKP-om)? 

- - 55% 60% 67% 

2.3.2. UPRAVLJANJE RIZICIMA      
2.3.2.1. Postoji li registar rizika ? - - - 22%  
2.3.2.1. Jesu li u planskim 
dokumentima Društva (strateški 
plan/godišnji plan/ financijski plan) 
utvrđeni rizici? 

- - 46% - - 

2.3.2.1. Dali su utvrđeni rizici vezani 
uz financijsko poslovanje? 

    59% 

2.3.2.2.Jesu li definirani ciljevi 
poslovanja? 

- - - 70% - 

2.3.2.3. Jesu li definirane  zadaće i 
rokovi ostvarenja postavljenih ciljeva 
poslovanja? 

- - - 67% - 

2.3.2.4. Jesu li uspostavljeni mjerljivi 
kriteriji ostvarenja postavljenih 
ciljeva? 

- - - 59% 62% 

2.3.2.5. Jesu li planovi raspravljeni 
najmanje jednom godišnje kako bi se 
postigla njihova usklađenost sa 
strateškim i poslovnim planovima te 

- - - 70% 78% 
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raspoloživim sredstvima? 
2.3.3. KONTROLNE AKTIVNOSTI      
2.3.3.1. Za koliko ključnih poslovnih 
procesa unutar osnovnih 
organizacijskih jedinica su 
dokumentirani, odnosno jasno 
definirani postupci, zadaće pojedinih 
sudionika, ovlasti i odgovornosti? 

- - 1610 945 818 

2.3.3.2. Postoji li pisana procedura za 
strateško i godišnje planiranje? 

- - 51% 57% 62% 

2.3.3.3. Postoji li pisana procedura za 
izradu i realizaciju financijskog 
plana? 

- - 54% 57% 60% 

2.3.3.4. Postoji li pisana procedura za 
evidenciju poslovnih događaja i 
transakcija? 

- - 56% 70% 68% 

2.3.3.5. Postoji li pisana procedura za 
nabavu i ugovaranje? 

- - 59% 67% - 

2.3.3.6. Postoji li pisana procedura za 
zapošljavanje?  

- - 53% 63% - 

2.3.3.7. Postoji li pisana procedura za 
upravljanje imovinom (dugotrajnom i 
kratkotrajnom)? 

- - 53% 64% 67% 

2.3.3.8. Postoji li pisana procedura za 
naplatu potraživanja? 

- - 46% 60% 62% 

2.3.3.9. Postoji li pisana procedura za 
davanja sponzorstava i donacija (npr. 
udrugama)? 

- - 33% 36% 42% 

2.3.3.10. Koliki su ukupni rashodi po 
osnovi sponzorstava i donacija za 
2011.godinu? 

- - - 144.968.
356,90 
kuna 

- 

2.3.3.9. Koliki su ukupni rashodi po 
osnovi sponzorstava i donacija do 
1.07.2012. godine? 

- - - - 34.937.834,
46 kuna 

2.3.3.10. Postoji li objavljen popis 
korisnika i visina iznosa dodijeljenih 
potpora, bespovratnih sredstava i 
donacija iz proračuna? 

- - - - 16% 

2.3.3.10.a. Jesu li na mrežnoj stranici 
društva objavljene informacije o 
sponzorstvima i donacijama 
(primatelji donacija i rashodi) ? 

- - - 10% - 

2.3.3.11. Je li procedura iz pitanja 
2.3.3.9. objavljena na mrežnim 
stranicama društva?  

- - 12% 14% 24% 

2.3.3.12. Postoji li pisana procedura 
za povrat pogrešno isplaćenih 
sredstava?  

- - 29% 31% 38% 

2.3.3.13. Je li osigurana primjena 
načela razdvajanja dužnostiiii? 

- - 41% 44% 45% 

2.3.3.14. Postoji li pisana procedura 
za proces naknadnih kontrola 
namjenske potrošnje 

- - 32% 37% 46% 
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sredstava/izvršenja ugovora (npr. 
kontrole na licu mjesta za isplaćena 
sredstva)? 
2.3.3.15. Prati li menadžment (uprava 
i/ili nadzorni odbor) redovito odvija li 
se poslovanje u skladu s 
postavljenim ciljevima? 

- - - 81% 90% 

2.3.3.16. Prati li ostvarenje u odnosu 
na plan i mjeri li razinu ostvarenja 
postizanja ciljeva?  

- - - 79% 89% 

2.3.3.17. Analizira li se ostvarenje u 
odnosu na prethodno i/ili ranija 
razdoblja? 

- - - 78% 89% 

2.3.3.18. Raspolaže li 
menadžment(uprava i/ili nadzorni 
odbor)  pouzdanim i razumljivim 
informacijama o ostvarenju ciljeva 
prema ustrojstvenim jedinicama 
društva i za društvo u cjelini? 
 

- - - 78% 85% 

2.3.3.19. Nadzire li menadžment 
redovito izvješća o ostvarenju za 
svaku aktivnost ili funkciju? 

- - - 80% 84% 

2.3.3.20. Provode li se različite vrste 
kontrola kako bi se postigla točnost, 
potpunost i odobrenje transakcija? 

- - - 79% 86% 

2.3.3.21. Jesu li oprema, inventar, 
vrijednosni papiri, novac i druga 
imovina fizički osigurani? 

- - - 81% 88% 

2.3.3.22. Broje li se povremeno i 
uspoređuje li se stanje s iznosima 
zabilježenim u poslovnim knjigama? 

- - - 83% - 

2.3.3.23. Uspoređuje li menadžment 
različite podatke (poslovne ili 
financijske), analizira li njihove 
odnose i istražuje li neočekivane 
rezultate ili neuobičajene trendove? 

- - - 77% - 

2.3.3.21. Provodi li se godišnja 
inventura? 

- - - - 98% 

2.3.4. INFORMACIJE  I 
KOMUNIKACIJA 

     

2.3.4.1. Je li sastavljen Izvještaj o 
radu za 2010. godinu uzimajući u 
obzir i ostvarenje ciljeva definiranih u 
dugoročnom strateškom dokumentu 
teje li Izvještaj objavljen na mrežnoj 
stranici društva? 

- - 67% - - 

2.3.4.1. Je li sastavljen Izvještaj o 
radu za 2011. godinu uzimajući u 
obzir i ostvarenje ciljeva definiranih u 
dugoročnom strateškom dokumentu 
te je li Izvještaj objavljen na mrežnoj 
stranici društva? 

- - - 71% - 

2.3.4.1. Da li je sastavljen Izvještaj o 
radu za 2011. godinu uzimajući u 

- - - - 82% 
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obzir i ostvarenje ciljeva definiranih u 
dugoročnom strateškom dokumentu? 
2.3.4.2. Da li je Izvještaj o radu za 
2011. godinu objavljen na mrežnoj 
stranici društva? 

- - - - 63% 

2.3.4.2. Postoji li dokument kojim je 
regulirana međusobna suradnja 
trgovačkog društva i nadležnog 
ministarstva (za usklađenost planova, 
trošenje subvencija, izvještavanje, i 
sl.)? 

- - 31% 31% 33% 

2.3.4.3. Da li je uspostavljena 
centralna evidencija svih potpisanih 
ugovora i stvorenih obveza?  

- - 61% 67% 78% 

2.3.5. PRAĆENJE I PROCJENA 
SUSTAVA 

     

2.3.5.1. Prati li se provedba 
preporuka vanjske revizije (Državni 
ured za reviziju, komercijalna revizija) 
te izvještava li se Revizorski i 
Nadzorni odbor o provedbi? 

- - 80% 80% 86% 

2.3.5.2. Pribavljaju li se izvješća o 
slabostima i nedostacima iz 
unutarnjih i vanjskih izvora? 

- - - 60% 63% 

2.3.5.3. Da li je uspostavljeno stalno 
nadziranje funkcioniranja unutarnjih 
kontrola? 

- - - 62% 64% 

2.3.5.4. Jesu li slabosti priopćene 
izravno odgovornim osobama i 
osobama koje su barem jednu 
hijerarhijsku razinu iznad njih? 

- - - 68% 70% 

2.3.5.5. Prati li Uprava društva 
redovno slabosti utvrđene u AKP-u i 
financijskom upravljanju i poduzima li 
aktivnosti radi njihova poboljšanja? 

- - 74% 73% - 

2.3.5.5. Prati li Uprava društva 
redovno nedostatke utvrđene u AKP-
u i financijskom upravljanju? 

    78% 

2.3.5.6. Poduzima li Uprava 
aktivnosti u svrhu uklanjanja 
nedostataka utvrđenih u AKP-u i 
financijskom upravljanju? 

    79% 

 

 

Uspostavljanje i/ili jačanje unutarnje revizije kako je predviđeno Zakonom o 

sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom sektoru (Narodne novine br. 141/06) 

cilj  je mjere 2.4. Kroz sva dosadašnja izvješća vidljivo je da je u oko 50% društava 

organizacijski uspostavljena funkcija unutarnje revizije prema gore navedenom 

Zakonu, a u istom postotku su društva imenovala voditelja unutarnje revizije. U još 

manje društava (od 30% u prvom do 42% u petom upitniku) voditelji unutarnje revizije 
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su prošli stručnu izobrazbu pri Ministarstvu financija kako je to uređeno Programom. 

Samo 12% društava u trećem, 10 % u četvrtom, te 15% u petom upitniku donijelo je 

Program osiguranja i poboljšanja kvalitete obavljanja unutarnje revizije prema 

odredbama Pravilnika o unutarnjoj reviziji proračunskih korisnika (Narodne novine, 

35/08). 

 

Mjera 2.4. Uspostavljanje i/ili jačanje 
unutarnje revizijeiv na takav način 
kako je uređeno Zakonom o sustavu 
unutarnjih financijskih kontrola u 
javnom sektoru (NNbr. 141/06). 
Treba osigurati integritet revizijskih 
procesa, od revizora i računovođa 
tražiti da djeluju konzistentno i u 
skladu s pravilima revizijskog 
djelovanja u slučaju sumnje o 
postojanju prijevare i korupcije. 

     

2.4.1. Da li je organizacijski 
uspostavljena funkcija unutarnje 
revizije na način kako je uređeno 
Zakonom (uzimajući u obzir kriterije 
za uspostavu iz čl.3. Pravilnika o 
unutarnjoj reviziji korisnika proračuna 
(NN 35/08.)?  

51% 51% 49% 51% 51% 

2.4.2. Jesu li uloga i odgovornosti 
unutarnje revizije definirane Poveljom 
koja je dostavljena svim 
rukovoditeljima i objavljena na 
mrežnim stranicama društva?  
 

35% 40% 41% 42% - 

2.4.3. Da li je imenovan voditelj 
unutarnje revizije?  

43% 49% 45% 49% 51% 

2.4.4. Da li je kontakt voditelja 
unutarnje revizije (ime i prezime, 
adresa sjedišta i broj poštanskog 
ureda, E-mail, telefon) dostupan na 
internet stranicama društva? 

- - 32% 33% 42% 

2.4.5. Jesu li voditelj i unutarnji 
revizori stručno ovlašteni kako je 
uređeno Zakonomv?  

30% 36% 39% 40% 42% 

2.4.6. Je li unutarnja revizija 
napravila procjenu rizika i uključila 
rizik korupcije? 

23% 36% 39% 38% - 

2.4.5. Da li je unutarnja revizija 
napravila procjenu rizika? 

- - - - 40% 

2.4.6. Da li procjena rizika iz 
prethodnog pitanja uključuje i rizike 
korupcije? 

- - - - 40% 

2.4.7. Predviđa li Strateški plan 
revizije potreban broj unutarnjih 
revizora za opseg poslova? 

24% 34% 38% 37% - 
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2.4.7.a. Koliko je trenutno zaposlenih 
unutarnjih revizora? 

- - 115 118 110 

2.4.7.b. Planirate li povećati broj 
unutarnjih revizora u idućoj godini i 
za koliko? 

- - 39% 44% - 

2.4.8. Je li donesen Program 
osiguranja i poboljšanja kvalitete 
obavljanja unutarnje revizijevi? 
 

- - 12% 10% 15% 

2.4.9. Je li voditelj unutarnje revizije 
kvartalno izvijestio revizorski/ 
nadzorni odbor o provedenim 
revizijama, najznačajnijim nalazima i 
statusu danih preporuka? 
 

25% 33% 36% 35% 44% 

2.4.10. Koliko je unutarnjih revizija  
planirano Godišnjim planom 
unutarnje revizije za 2011.godinu? 

- - 376 - 311 

2.4.10. Koliko je unutarnjih revizija  
planirano Godišnjim planom 
unutarnje revizije provedeno u 2011. 
godini? 

    - 

2.4.11. Koliko je unutarnjih revizija  
planirano Godišnjim planom 
unutarnje revizije provedeno do 
1.07.2012. godine? 

    155 

2.4.10. Koliko je unutarnjih revizija  
planirano Godišnjim planom 
unutarnje revizije za 2012.godinu? 

- - - 335 - 

2.4.11. Koliko je unutarnjih revizija  
planirano Godišnjim planom 
unutarnje revizije za 2011.godinu. 
obuhvatilo područja/procese/sustave 
iz AKP-a? 

- - 180 178 - 

2.4.12. Za koliko je unutarnjih revizija  
planiranih Godišnjim planom za 
2010.godinu izdan konačan revizijski 
izvještaj? 
 

- - 290 - - 

2.4.12. Za koliko je unutarnjih revizija  
planiranih Godišnjim planom za 
2011.godinu izdan konačan revizijski 
izvještaj? 
 

- - - 352 - 

2.4.13. Koliko je ukupno preporuka 
dano od strane unutarnje revizije u 
2011.godini? 

- - - 1027 1170 

2.4.14. Koliko je danih preporuka 
prihvaćeno ? 

- - - 970 1134 

2.4.15.Koliko je danih preporuka 
provedeno ? 

- - - 578 846 

2.4.15. Koliko je danih preporuka 
odbijeno? 

    6 
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Mjera 2.5. odnosi se na uspostavljanje i/ili jačanje tzv. revizorskih odbora koji 

prate postupak financijskog izvješćivanja, prate učinkovitost sustava interne revizije, 

sustava unutarnje financijske kontrole, sustava upravljanja rizicima, te nadgledaju 

provođenje revizije godišnjih financijskih izvješća. Prema prošlim izvješćima vidljivo je 

da je više od polovice društava (51% u prvom odnosno 55% u petom upitniku) 

osnovalo revizorski odbor društva u skladu sa Zakonom o trgovačkim društvima i 

Zakonom o reviziji, dok je manji postotak njih (40% u petom upitniku) objavilo 

kontakte predsjednika i članova odbora na svojim mrežnim stranicama. Manje od 

polovice društava (48% u 4. izvješću) odgovorilo je pozitivno na pitanje da li je 

osigurana profesionalnost članova revizorskog odbora. 

 

Mjera 2.5. Uspostavljanje i/ili jačanje 
tzv. revizorskih odboravii koji prate 
postupak financijskog izvješćivanja, 
prate učinkovitost sustava interne 
revizije, sustava unutarnje financijske 
kontrole,sustava upravljanja rizicima, 
te nadgledaju provođenje revizije 
godišnjih financijskih izvješća. 

     

2.5.1. Da li je osnovan revizorski 
odbor društva u skladu sa Zakonom 
(Zakonom o trgovačkim društvima i 
Zakonom o reviziji)? 

51% 55% 56% 57% 55% 

2.5.2. Jesu li na mrežnim stranicama 
društva objavljeni kontakti 
predsjednika i članova revizorskog 
odbora (ime i prezime, E-mail, tel., 
fax)? 

- - 34% 35% 40% 

2.5.3. Je li revizorski odbor donio 
Poslovnik koji sadrži odredbe 
definirane mjerom 2.5.? 

33% 34% 41% 41% - 

2.5.4. Je li osigurana profesionalnost 
članova revizorskog odbora? 

48% 50% 48% 48% - 

2.5.4. Koliko članova broji revizorski 
odbor? 

73% - - - - 

2.5.5. Ima li barem jedan član 
revizorskog odbora iskustvo u 
području revizije i računovodstvaviii? 

- - 52% 52% 59% 

2.5.6. Je li više od 50% članova 
revizorskog odbora koji nisu 
zaposlenici društva?  

- 40% 41% 45% 49% 

2.5.7. Jesu li članovi Revizorskog 
odbora potpisali izjavu iz pitanja 
1.3.1.? 
 

- 28% 34% 37% - 

2.5.8. Je li revizorski odbor kvartalno 28% 30% 38% 40% 41% 
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izvijestio Nadzorni odbor o poslovima 
iz svoje nadležnosti? 
2.5.6. Da li je revizorski odbor 
kvartalno izvijestio nadležno 
ministarstvo (elektronski i putem fax-
a) o provedbi poslova iz svoje 
nadležnosti putem objedinjenog 
izvješća? 

15% - - - - 

2.5.9. Koliko je sastanaka 
revizorskog odbora održano u 
2011.godini? 
 

- - - 156 - 

2.5.6. Koliko je sastanaka 
revizorskog odbora održano do 
1.07.2012.godine? 

    68 

2.5.10. Kolika je naknada članovima 
revizorskog odbora?* 
 

- - - - 0-4000 
kn 

 

 

U petom izvješću, u upitniku o provedbi AKP-a je dodano pitanje o naknadi 

članovima revizorskog odbora. U tablici su navedena samo društva u kojima 

članovi revizorskog odbora primaju određenu naknadu, u ostalima nemaju pravo 

na istu: 

 

TRGOVAČKO DRUŠTVO IZNOS NAKNADE 

Plovput d.o.o. 2.000 kn (poslove revizorskog odbora obavlja 

nadzorni odbor) 

Hrvatska lutrija d.o.o. 1.000 kn po održanoj sjednici 

Hrvatske autoceste d.o.o. 2.000,00 kn (predsjednik) i 1.000,00 kn 

(zamjeniku i članu)- mjesečno 

FINA 1.500 kn- mjesečno 

Hrvatska poštanska banka d.d. 1.000 kn- mjesečno 

Hrvatske vode 1.500 kn- mjesečno 

Croatia airlines d.d. 4.000 kn- vanjski član 

HŽ cargo d.o.o. 1.500 kn 

Narodne novine d.d. 1.800 kn (predsjednica), 1.500 kn (članovi) 

Hrvatske šume d.o.o. 400 kn bruto 

Plinacro d.o.o  1.000 kn 

Brodograđevna industrija 3. maj d.d. 1.500 kn 

Jadranski naftovod d.d. 2.000 kn (mjesečno) 
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HŽ Infrastruktura d.o.o. 1.500 kn (mjesečno) 

Croatia osiguranje d.d. 2.000 kn 

Hrvatske ceste d.o.o. 2.000,00 kn (predsjednik) i 1.000,00 kn 

(članovi)- mjesečno 

Brodosplit- Brodogradilište d.o.o. 1.000 kn (mjesečno) 

Autocesta Rijeka-Zagreb d.d. 1.000 kn (mjesečno) 

Hrvatska kontrola zračne plovidbe d.o.o. 1.000 kn (mjesečno) 

Hrvatska pošta d.d. 3.000 kn po članu 

Zračna luka Rijeka d.o.o. utvrđuje se ugovorom s revizorskom tvrtkom 

odabranom od strane Skupštine društva 

Zračna luka Zagreb 1.800 kn (mjesečno) 

HŽ Putnički prijevoz d.o.o. 2.000 kn (tromjesečno) 

Adriatic Croatia International Club d.d. 1.000,00 kn (predsjednica) i 2.000,00 kn 

(članovi) 

 

 

Mjera 2.6. ističe obvezu izrade godišnjih planova rada za sve iz strukture 

određene mjerama 2.1, 2.2., 2.3., 2.4. i 2.5. U prvom izvješću samo je po 15% 

društava izradilo i donijelo godišnje planove rada službenika za informiranje odnosno 

povjerenika za etiku, dok je u petom to već učinilo 72% odnosno 69% 

društava.Također je vidljiv napredak u donošenju Godišnjeg plana unutarnje revizije. 

Prema petom upitniku to je učinila polovica društva, dok je u prvom isto to napravilo 

samo 19% društava. 

 

Mjera 2.6. Obveza izrade godišnjih 
planova rada za 2012.godinu za sve  
strukture određene mjerama 2.1, 
2.2.,2.3., 2.4. i 2.5. 
 

     

2.6.1. Da li je izrađen i donesen 
godišnji plan rada službenika za 
informiranje? 
 

15% 69% 72% 74% 72% 

2.6.2. Da li je izrađen i donesen 
godišnji plan rada povjerenika za 
etiku uključujući plan izobrazbe o etici 
za sve zaposlenike? 

15% 68% 69% 71% 69% 

2.6.3. Da li je izrađen i donesen plan 
uspostave financijskog upravljanja i 
kontrola? 
 

21% - - - - 
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2.6.3. Da li je izrađen i donesen plan 
razvoja financijskog upravljanja i 
kontrola? 

- 45% 46% - - 

2.6.3. Je li izrađen i donesen plan 
razvoja financijskog upravljanja i 
kontrola u skladu s novim uputama 
za 2012.godinu? 
 

- - - 38% - 

2.6.4. Je li donesen Godišnji plan 
unutarnje revizije na način kako je 
uređeno Zakonom? 
 

19% 41% 74% 43% 48% 

2.6.5. Je li izrađen i donesen godišnji 
plan rada revizorskog odbora i 
usklađen sa planom rada i 
zahtjevimaNadzornog odbora? 
 

14% 34% 36% 37% 41% 

 

 

Mjera 2.7. govori o stvaranju učinkovitog sustava prijavljivanja nepravilnosti 

uspostavljanjem mehanizma putem kojeg nepravilnosti, prijevara ili sumnja u 

korupciju može biti prijavljena. Isto podrazumijeva uspostavljanje internog sustava 

izvješćivanja koji omogućuje zaposlenicima da izvijeste o izvoru problema ili sumnji u 

korupciju, bez preuzimanja rizika od osvete. Osnovni dio mjere odnosi se na 

imenovanje osobe za nepravilnosti te uspostavljanje registra nepravilnosti. Trgovačka 

društva su u velikom postotku imenovala osobu zaduženu za nepravilnosti (preko 

80% u svim izvješćima). Prema petom upitniku u 79% društava je uspostavljen interni 

sustav izvješćivanja o nepravilnostima (npr. procedura) koji omogućuje 

zaposlenicima da izvijeste o izvoru problema ili sumnji u korupciju. U sličnom 

postotku su i zaposlenici društava upoznati s navedenom procedurom. 
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Mjera 2.7. Stvoriti učinkovit sustav 
prijavljivanja nepravilnosti 
uspostavljanjem mehanizma putem 
kojeg nepravilnosti, prijevara ili 
sumnja u korupciju može biti 
prijavljena. Isto podrazumijeva 
uspostavljanje internog sustava 
izvješćivanja koji omogućuje 
zaposlenicima da izvijeste o izvoru 
problema ili sumnji u korupciju, bez 
preuzimanja rizika od osvete. Radi 
toga treba uspostaviti i na mrežnoj 
stranici društva objaviti e-mail 
adresu, te imenovati osobu za 
nepravilnosti odgovornu za vođenje 
registra nepravilnosti i za 
poduzimanje radnji protiv 
nepravilnosti i prijevara putem 
postupaka i kanala koje mehanizam 
pretpostavlja. 

     

2.7.1. Da li je imenovana osoba 
zadužena za nepravilnosti? 

83% 86% 85% 86% 80% 

2.7.2. Je li uspostavljen interni sustav 
izvješćivanja o nepravilnostima (npr. 
procedura) koji omogućuje 
zaposlenicima da izvijeste o izvoru 
problema ili sumnji u korupciju, bez 
preuzimanja rizika od osvete ? 

66% 79% 81% 84% 79% 

2.7.3. Sadrži li procedura iz pitanja 
2.7.2. i način vođenja registra 
nepravilnosti? 

55% 69% 69% 78% 70% 

2.7.4. Jesu li svi zaposlenici upoznati 
s navedenom procedurom i kontakt 
podacima osobe za nepravilnosti? 

74% 79% 81% 84% 81% 

2.7.5. Jesu li kontakt podaci (adresa 
sjedišta i broj poštanskog ureda, e-
mail, tel. fax) osobe za nepravilnosti 
objavljeni na mrežnoj stranici 
društva? 
 

70% 77% 75% 78% 77% 

2.7.6. Je li uspostavljen registar 
nepravilnosti i je li adekvatno 
pohranjen? 

60% 71% 74% 76% - 

2.7.6. Da li je uspostavljen popis 
nepravilnosti? 

- - - - 60% 

2.7.7. Nabrojite pet najčešćih 
slučajeva nepravilnosti 

     

2.7.7. Uključuju li procedure i 
poduzimanje radnji protiv 
nepravilnosti i prijevara? 

64% 68% 67% 71% 77% 

2.7.7. Koliko je slučajeva 
nepravilnosti i prijevara zaprimljeno? 

21% 25% - - - 

2.7.8. Koliko je slučajeva 
nepravilnosti i prijevara zaprimljeno u 
2011.godini?  

- - 144 253 - 
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2.7.8. Koliko je slučajeva 
nepravilnosti i prijevara riješeno? 

15% 27% 99 - - 

2.7.9. Koliko je slučajeva 
nepravilnosti i prijevara ukupno 
riješeno u 2011.godini? 

- - - 237 - 

2.7.9. Koliko je slučajeva 
nepravilnosti i prijevara zaprimljeno 
do 1.07.2012. godine?  

    138 

2.7.10. Koliko je slučajeva 
nepravilnosti i prijevara ukupno 
riješeno do 1.07.2012. godine?  

    86 

2.7.9.a Koliko je od riješenih slučaja 
odbačeno? 
 

- - 46 45 27 

2.7.9.b Za koliko je od riješenih 
slučaja izrečena disciplinska mjera? 

- - 27 78 16 

2.2.9.c. Koje su vrste izrečene 
disciplinske mjere? 

- - - - - 

2.7.9.d Za koliko je od riješenih 
slučaja proveden postupak otkaza 
ugovora o radu? 

- - 10 38 17 

2.7.9.e Koliko je od riješenih slučaja 
proslijeđeno? 
 

- - 20 24 4 

2.7.10. Je li osoba za nepravilnosti 
podnijela izvješće o nepravilnostima i 
izvijestila Nadzorni odbor o provedbi 
poslova iz svoje nadležnosti? 
 

26% 52% 46% 56% - 

2.7.11. Da li je osoba za nepravilnosti 
podnijela izvješće o nepravilnostima? 

    60% 

2.7.12. Da li je osoba za nepravilnosti 
izvijestila Nadzorni odbor o provedbi 
poslova iz svoje nadležnosti? 

    61% 

2.7.10. Da li je osoba za nepravilnosti 
kvartalno izvijestila nadležno 
ministarstvo (elektronski i putem 
faxa) o provedbi poslova iz svoje 
nadležnosti? 

49% 46% - - - 

 

 

U petom izvješću u upitniku o provedbi AKP-a je dodano pitanje o pet 

najčešćih slučajeva nepravilnosti. Trgovačka društva koja su odgovorila na ovo 

pitanje iznijela su slijedeće podatke: 
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TRGOVAČKO DRUŠTVO NAJČEŠĆI SLUČAJEVI NEPRAVILNOSTI5 

AKD - Zaštita d.o.o. Nepravilnosti u radu djelatnika, koruptivno 

ponašanje, stjecanje imovinske koristi na račun 

Društva 

Hrvatska lutrija d.o.o. Nepravilnost u poslovanju, narušavanje 

integriteta,primanje/davanje darova,zlorabljenje 

informacija 

Hrvatske autoceste d.o.o. Nepravilnosti zaprimljene od korisnika autocesta 

na rad blagajnika i nadoplatu ENC-a 

FINA Postupanje u poslovima prisilne naplate 

Hrvatske vode Sukob interesa, traženje i primanje mita, 

nepridržavanje pravila (administrativne 

nepravilnosti) 

HŽ Cargo d.o.o. Sumnja na korupciju, nepotizam, sukob interesa, 

manipulacija u procesima javne nabave, 

upravljanje ljudskim resursima (napredovanje, 

izbor kandidata, sumnja u stručnost izabranih 

radnika...) 

Hrvatske šume d.o.o. Protupravne radnje kod manipulacije šumskim 

proizvodima, uzurpacija – bespravno zauzimanje 

šuma i šumskog zemljišta, bespravna sječa šuma 

u vlasništvu RH, bespravna sječa privatnih šuma, 

nepravilnosti u radu čuvara šume 

Zrakoplovno-tehnički centar d.d. Kršenje klauzula ugovora, neovlašteno davanje 

informacija, podnošenje na odobrenje pogrešnih 

informacija, manipulacije u procesima nabave, 

manipulacije u procesima toka dokumentacije 

HŽ Infrastruktura d.o.o. Kršenje akta o sistematizaciji, zloporaba u nabavi 

Croatia osiguranje d.d. Prigovor na rješavanje odštetnog zahtjeva, 

prigovor na utvrđenu visinu odštetnog zahtjeva, 

prigovor na procjenu imovinske štete na vozilu, 

prigovor na postupanje internih djelatnika, prigovor 

na kvalitetu rada angažiranih kooperanata 

Hoteli Makarska d.d. Sukob interesa 

                                                 
5 Trgovačka društva su se u odgovoru na pitanje 2.7.7. očitovala o pet najčešćih slučajeva 
nepravilnosti uopće, nevezano o zaprimljenim (riješenim i odbačenim) slučajevima nepravilnosti i 
prijavama u 2012. godini 
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Hrvatska pošta d.d. Prevara (otuđenje), radnje protiv dostojanstva, 

nepoštivanje propisanih procedura, korištenje 

sredstava rada protivno njihovoj namjeni 

Zračna luka Rijeka d.o.o. Nepoštivanje radnih obveza, nestručni rad  

nedisciplina, loši međusobni odnosi na radu 

povreda dostojanstva radnika 

HŽ putnički prijevoz d.o.o. Pogodovanje radnicima za dobivanje boljeg posla, 

volontiranje 

Hoteli Podgora d.d. Kašnjenje na posao 

Brodarski institut d.o.o. Zlouporaba dužnosti, nepravilno korištenje 

službenih vozila, nepravilnosti izdavanja putnog 

naloga 

 

Implementacija samoocijenjivanja procesa rada i organizacije u svrhu 

unaprjeđenja integriteta predmet je mjere 2.8. Na pitanje da li je provedena 

samoprocjena sustava financijskog upravljanja i kontrola za proteklu godinu pozitivno 

je odgovorilo manje od polovice društava (od 11% u prvom do 34% u četvrtom te 

37% u petom upitniku). 

 

Mjera 2.8. Implementacija 
samoocijenjivanja procesa rada i 
organizacije radi unaprjeđenja 
integriteta. Kao obrazac može 
poslužiti Upitnik o samoprocjeni koji 
je sastavni dio Naputka za izradu 
godišnjeg izvješća o sustavu 
unutarnjih financijskih kontrola (NN 
br. 3/11.). 

     

2.8.1. Da li je za 2009. godinu 
izrađen navedeni upitnik? 

11% - - - - 

2.8.1. Da li je za 2010. godinu 
izrađen navedeni upitnik uzimajući u 
obzir upitnik iz pitanja 2.3.1.? 

- 48% - - - 

2.8.1. Je li za 2010. godinu 
provedena samoprocjena sustava 
financijskog upravljanja i kontrola 
(primjerice, popunjen upitnik za 
samoprocjenu FUIKix;  izrađen 
obrazac GI-FUIK i slično? 
 

- - 45% - - 
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2.8.1. Da li je za 2011. godinu 
provedena samoprocjena sustava 
financijskog upravljanja i kontrola 
(primjerice, popunjen upitnik za 
samoprocjenu FUIKx;  izrađen 
obrazac GI-FUIK i slično? 
 

- - - 
 
 
 
 

34% 37% 

 

 

 

ZAKLJUČCI I PREPORUKE: 

 

Mjere iz cilja broj 2 Antikorupcijskog programa, trgovačka društva su provodila 

s  različitom uspješnošću. Dok su neke mjere, poput npr. imenovanja službenika za 

informiranje ili povjerenika za etiku trgovačka društva izvršila u velikom postotku, 

druge (posebice one koje se odnose na objavu popisa korisnika donacija i pisanih 

procedura za njihovu dodjelu na stranicama društava) su znatno slabije ispunjene. 

Također je vidljivo da se ispunjenje pojedinih mjera povećavalo osjetno kroz 

upitnike (npr. održavanje izobrazbe zaposlenicima o etičkom postupanju, odnosno 

donošenje godišnjih planova rada  službenika za informiranje i povjerenika za etiku. 

Najbolje ispunjena mjera od svih dosadašnjih je provođenje godišnje inventure (ovo 

pitanje je uvedeno 5.upitnikom)- čak 98% društava ju je ispunilo. 

 

Poboljšanje transparentnosti rada u većem ili manjem omjeru je vidljivo tijekom 

provedbe AKP-a, objava podataka na mrežnim stranicama je sve izraženija, međutim 

i dalje postoje određene mjere koje se moraju unaprijediti u tom smislu (npr. izvješće 

o provedbi prava na pristup informacijama na svojim stranicama je objavilo samo 

36% društava). Preko 14.000 zaposlenika svih trgovačkih društava je prošlo 

izobrazbu radi promoviranja etičkog postupanja, što u svakom slučaju pridonosi 

smanjenju mogućeg koruptivnog ponašanja zaposlenika. 

 

Sustav financijskog upravljanja i kontrole u društvima trebao bi se urediti na 

način kako propisuje Zakon o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom 

sektoru (Narodne novine 141/06). Mjere iz ovog područja su zahtjevnije i traže nešto 

više vremena za potpunu provedbu te bi društva trebala uložiti više napora u 
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ispunjenje istih. Tako su prema zadnjem upitniku u 60% društava utvrđeni rizici 

vezani uz financijsko poslovanje. Dio o sponzorstvima i donacijama je posebno 

osjetljiv, a te su mjere slabo ispunjene i nužno je povećanje transparentnosti u tom 

području kako bi se utvrdili jasni kriteriji za dodjelu sredstava i saznalo tko su korisnici 

tih sredstava. 

Sustav unutarnje revizije je od početka upitnika uspostavljen u polovici 

društava, a Program osiguranja i poboljšanja kvalitete obavljanja unutarnje revizije je 

donesen u samo 15% društava te je i ovdje potreban napredak. 

 

Uspostavljanje revizorskih odbora predviđeno je člankom 27. Zakona o reviziji 

(Narodne novine 146/05, 139/08), a prošireno mjerama samog AKP-a koji govori o 

obvezi donošenja  Poslovnika i podnošenju izvještaja Nadzornom odboru o 

poslovima iz svoje nadležnosti, te objavi na stranicama društva kontakata 

predsjednika i članova revizorskog odbora, što pridonosi većoj transparentnosti. S 

obzirom da je prema zadnjem upitniku u samo nešto više od polovice trgovačkih 

društava uspostavljen revizorski odbor, a druge mjere iz tog područja su ispunjene u 

sličnom ili čak manjem postotku vidljivo je da postoji još dosta prostora za 

poboljšanje. 

 

Sustav nepravilnosti je uspostavljen u dosta velikom broju društava te se ove 

mjere trebaju kontinuirano ispunjavati jer je ovaj mehanizam, kao način prijave 

sumnje na korupciju, vrlo bitan za šire i učinkovito antikorupcijsko djelovanje.  
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CILJ 3. 

– AFIRMACIJA PRISTUPA “NULTE TOLERANCIJE” NA KORUPCIJU 

 

3. cilj AKP-a je „afirmacija pristupa „nulte tolerancije“ na korupciju. Svrha ovog 

cilja je podizanje antikoruptivne i etičke svijesti upravljačkih struktura i svih 

zaposlenika, uz pretpostavku da je pojedinac izgrađenog integriteta ujedno i ključ 

suzbijanje korupcije. Mjere unutar ovog cilja odnose se na testiranje znanja 

zaposlenika iz određenih područja i donošenje planova edukacija odnosno uvođenje 

dodatnih edukacija iz područja etike, financijskog upravljanja, unutarnjeg nadzora i 

kontrole, javne nabave te zaštite osoba koje u dobroj vjeri prijavljuju korupciju.   

 

Redni broj izvješća 1. 2. 3. 4. 5. 
Cilj 3. Afirmacija pristupa „nulte tolerancije“ na korupciju      
Mjera 3.1. Procijeniti probleme koji nastaju i testirati 
razinu znanja zaposlenika na područjima identificiranih 
slabosti, radi utvrđivanja poznavanja sustava, kako bi 
bilo moguće sustav dalje razvijati i poboljšavati, kao i 
povećati razinu znanja zaposlenika. 

     

3.1.1. Da li je provedeno navedeno testiranje (od strane 
povjerenika za etiku, osobe za pristup informacijama i 
osobe za nepravilnosti)? 

4% 35% 41% 45% 46% 

3.1.2. Na koliko osoba je provedeno navedeno testiranje 
u trgovačkom društvu? 

- - 5182 7257 8520

 

Analizom izvještajnih razdoblja vidljivo je da sve više trgovačkih društava 

provodi  testiranje razine znanja zaposlenika, a u svrhu razvijanja i poboljšavanja 

cjelokupnog sustava. 

 

Redni broj izvješća 1. 2. 3. 4. 5. 
Mjera 3.2. Uvođenje obvezne specijalizirane poduke 
zaposlenika kako bi se izgradila etička kompetentnost. 
Potrebno je osobe dodatno educirati iz područja etike, 
financijskog upravljanja, 
unutarnjeg nadzora i kontrole, javne nabave, te zaštite 
oštećenika i osoba koje u dobroj vjeri prijavljuju korupciju te 
iz informiranja. 

     

3.2.1. Da li je uvedena obvezna specijalizirana poduka za 
zaposlenike iz mjere 3.2. i na koji način? 

44% 58% 66% 64% 62%

3.2.2. Koliko edukacija je provedeno? - - - 377 372 
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Vidljiv je određeni porast broja trgovačkih društava koja su uvela obveznu 

specijaliziranu poduku zaposlenika u svrhu izgradnje etičke kompetentnosti.  

 

Redni broj izvješća 1. 2. 3. 4. 5. 
Mjera 3.3. Donošenje planova edukacije.      

3.3.1. Da li su doneseni planovi edukacije za 2010. za sve 
osobe zadužene za provedbu antikorupcijskog programa te 
ostalih zaposlenika? 

50% - - -  

3.3.1. Da li su doneseni planovi edukacije za 2011. za sve 
osobe zadužene za provedbu antikorupcijskog programa te 
ostalih zaposlenika? 
 

- 57% 67% -  

3.3.1. Da li su doneseni planovi edukacije za 2012. godinu 
za sve osobe zadužene za provedbu antikorupcijskog 
programa te ostalih zaposlenika?  

- - - 60% 62%

3.3.2. Da li su osigurana adekvatna sredstva za izobrazbu 
iz mjere 3.2.? 

54% 64% 62% -  

3.3.2. Jesu li osigurana adekvatna sredstva za izobrazbu u 
Financijskom planu za 2012.godinu iz mjere 3.2.? 

- - - 60% 65%

3.3.3. Smatrate li potrebnim da se održi seminar/e koji bi 
obuhvatio sve mjere iz AKP-a?  

79% 81% 76% 65% 67%

 

Više od polovice trgovačkih društava donosi planove edukacija, ujedno 

izražavajući želju za dodatnim edukacijama odnosno seminarima. 

 

ZAKLJUČCI I PREPORUKE: 

 

 Rezultati pokazuju kontinuirani porast broja trgovačkih društava koji testiraju 

znanje svojih zaposlenika, što je u skladu i s podatkom o porastu broja društava koji 

donose planove edukacija. Naime, ukoliko društva testiraju znanje zaposlenih veća je 

vjerojatnost da će na taj način uvidjeti konkretne potrebe za edukacijom iz pojedinih 

područja i posljedično donijeti plan edukacije za svoje djelatnike. Iako je postignut 

veliki napredak u odnosu na početak, kada je samo 4% trgovačkih društava testiralo 

znanja zaposlenika (u odnosu na sadašnjih 46%), a 44% društava (u odnosu na 

sadašnjih 62%) je propisivalo obveznu specijaliziranu poduku zaposlenika u svrhu 

izgradnje etičke kompetentnosti, napominjemo kako se navedeno još uvijek provodi u 

manje od polovice trgovačkih društava te je s toga preporuka da se obrati više pažnje 

na kontrolu razine znanja kao i unaprjeđenje znanja kod zaposlenika. 
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NADZOR NAD PROVEDBOM 

 

Redni broj izvješća 1. 2. 3. 4. 5. 
Nadzor provedbe AKP-a      

4. Nadzorni odbor - Praćenje provedbe mjera i ciljeva iz AKP-
a 

     

4.1. Da li je imenovan Nadzorni odbor u trgovačkom društvu? - - 96% 94% 95%

4.2. Da li su kontakti (ime i prezime, E-mail) predsjednika i 
članova Nadzornog odbora objavljeni na mrežnim stranicama 
društva? 

- - 56% 63% 63%

4.3. Sadrži li Poslovnik Nadzornog odbora odredbe o 
ovlastima i odgovornostima Revizorskog odbora te načinu 
suradnje NO i Revizorskog odbora? 

- - 18% 21% 24%

4.4. Koliko je ukupno sjednica NO održano u 2011.godini? - - - 511  

4.4. Koliko je ukupno sjednica NO održano do 1.07.2012. 
godine? 

    3136

4.5. Na koliko sjednica NO je raspravljano o provedbi mjera iz 
AKP-a? 

- - 147 148 647 

4.6. Imaju li svi članovi NO imaju pravu na naknadu ?  - - - 73% 79%

4.7. Kolika je naknada članovima NO (predsjednik/članovi)? - - - - - 

 

U gotovo svim trgovačkim društvima (95%) imenovan je nadzorni odbor i u 

većini slučajeva članovi nadzornog odbora imaju pravo na naknadu. Relativno mali 

broj nadzornih odbora trgovačkih društava ima Poslovnik koji sadrži odredbe o 

ovlastima i odgovornostima revizorskog odbora te načinu suradnje nadzornog odbora 

i revizorskog odbora, odnosno sveukupno njih 24%.  

Međutim, tu brojku treba promatrati u kontekstu podatka da tek nešto više od 

polovice (točnije 55%) trgovačkih društava ima ustrojen revizorski odbor (pitanje 

2.5.1. u upitniku). Naime, obveza ustrojavanja revizorskih odbora za trgovačka 

društva proizlazi iz članka 27  Zakona o reviziji (Narodne novine 146/05 i Narodne 

novine 139/08), no također i sa mjerama iz AKP-a koji nalaže da se revizorski odbor 

treba uspostaviti ili osnažiti. S obzirom na trošak uspostave kod tvrtki koje su ispod 

kriterija za uspostavu unutarnje revizije (zapošljavaju više od 50 zaposlenika, a imaju 

                                                 
6 Podatak se odnosi na razdoblje od 1. siječnja do 1. srpnja 2012. godine s obzirom da su prethodna razdoblja 
obuhvaćena prijašnjim izvješćima. 
7 Podatak se odnosi na razdoblje od 1. siječnja do 1. srpnja 2012. godine. 
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godišnje rashode i izdatke veće od 30.000.000,00 kuna) poslove revizorskog odbora 

preuzima nadzorni odbor. 

 

Iznos naknada predsjednicima i članovima nadzornih odbora trgovačkih društava 

 

TRGOVAČKO DRUŠTVO NAKNADA ČLANOVIMA NADZORNOG ODBORA 
(na mjesečnoj razini u HRK) 

Regionalna veletržnica Benkovac 
d.d. 

predsjednik 2.000,00, članovi 1.500,00  

Agroduhan d.o.o. 2.000,00  
IPK tvornica ulja Čepin  1.500,00  
Imperial d.d. Rab 2.000,00  
Bizovačke toplice d.d. 2.000,00  
AKD - Zaštita d.o.o. predsjednik i članovi 2.000,00  
Plovput d.o.o. Split 2.000,00  
Zračna luka Zadar d.o.o. predsjednik 1.500,00, članovi 1.000,00 
Zračna luka Dubrovnik d.o.o. 2.000,00  
Zračna luka Pula d.o.o. predsjednik 1.500,00, članovi 

1.000,00  
Hrvatska lutrija d.o.o. 2.000,00  
Hrvatski novčarski zavod  2.000,00  
Zračna luka Split  predsjednik 2.000,00, članovi 1.700,00  
Luka Vukovar d.o.o. bez odgovora 
Vjesnik d.d. 2.000,00  + putni troškovi 
Hrvatske autoceste d.o.o. 2.000,00  
HTP Korčula d.d. 2.000,00  
Club Adriatic d.o.o. predsjednik 2.000,00, zamjenik pred. i član NO - 

1.600,00 
Brijuni Rivijera d.o.o. predsjednik 1.000,00, članovi 700,00 

Jadroplov d.d. 2.000,00 predsjednik i svaki član NO 
Financijska agencija  2.000,00 onima koji nisu dužnosnici 
Hrvatska poštanska banka d.d. 2.000,00  
Hrvatske vode  članovi Upravnog vijeća koji nisu državni dužnosnici 

2.000,00  
AKD d.o.o 2.000,00  
Hoteli Plat d.d. 2.000,00  
Hoteli Maestral d.d.  2.000,00  
Jadrolinija  2.000,00  
Croatia Airlines d.d. 2.000,00  
HŽ Cargo  2000,00  
Petrokemija  2.000,00 
Narodne novine d.d.  2.000,00 predsjednica NO 

1.960,00 - zamjenik predsjednice NO i  
1.920,00 - članovi NO 

Imota d.d.  bez odgovora 
Hrvatske šume d.o.o. 2.000,00  
Koksar d.o.o. 2.000,00  
Park Prevlaka d.o.o. 500,00  
Imunološki zavod d.d. predsjednik 2.000,00, članovi 1.500,00  
Hrvatska banka za obnovu i 2.000,00 za jednog člana koji ima pravo na naknadu 
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razvitak  
Plinacro d.o.o. 2.000,00  
Hotel Medena d.d. predsjednik 2.000,00, članovi  1.800,00 
Zrakoplovno-tehnički centar d.d. bez odgovora 
Brodograđevna industrija 3.maj  2000,00  
Jadranski naftovod d.d. 2.000,00  
HŽ Infrastruktura d.o.o. 2.000,00  
Uljanik TESU d.d. 2.000,00  
Croatia osiguranje d.d. 2.000,00  
Hrvatski olimpijski centar 
Bjelolasica d.o.o. 

bez odgovora 

Hrvatske ceste d.o.o. 2.000,00  
Brodotrogir d.d. 2.000,00  
Badel 1862 d.d. 8.236,09 predsjednik, 5.490,73 članovi - jednokratno po 

održanoj sjednici 
Brodosplit-Brodogradilište d.o.o. 2.000,00 članovi 

Autocesta Rijeka - Zagreb d.d. 2.000,00 
HTO Orebić d.d. 2.000,00 
Brodosplit-Brodogradilište 
specijalnih objekata d.o.o. 

NO se odrekao prava na naknadu 

Odašiljači i veze d.o.o. 2.000,00  
APIS IT d.o.o. 2.000,00 
Croatia banka d.d. sukladno važećoj Odluci Vlade Republike Hrvatske 
Alan d.o.o. 2.000,00  
Središnje klirinško depozitarno 
društvo d.d. 

2.000,00  

Hrvatska brodogradnja – 
Jadranbrod d.d. 

2.000,00 

Hrvatska kontrola zračne 
plovidbe  

predsjednik i članovi 2.000,00 

Hoteli Makarska d.d.  predsjednik i članovi 2.000,00  
Slavonija MK d.d. Osijek 2.000,00  
Luka Rijeka d.d. 2.000,00  
Zračna luka Osijek d.o.o. bez odgovora 
Pleter usluge d.o.o. 2.000,00 
Hoteli Živogošće d.d. 2.000,00  
Hrvatska pošta d.d. 2.000,00 
Hrvatske elektroprivreda d.d. 2.000,00  
Nacionalna veletržnica d.d. 2.000,00  
Zračna luka Rijeka d.o.o. 1.500,00 predsjednik, 1.000,00 član 
Vranjica Belvedere d.d. predsjednik - 2.000,00, 2 člana - predstavnici državnog 

porfelja - po 2000,00, 2 člana - 80 posto prosječne 
mjesečne neto plaće Društva isplaćene u prethodnom 
mjesecu 

Kaštelanski staklenici d.d. 2.000,00  
Panex d.d.Čakovec 1.709,27  
Zračna luka Zagreb predsjednik 2.000,00, članovi 1.800,00  
HŽ Putnički prijevoz d.o.o. 2.000,00  
Knjigovođa d.o.o. bez odgovora 
Astra International d.d. 2.000,00  
Adriatic Croatia International 
Club d.d. Opatija 

2.000,00  
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Lipovica d.o.o. 1.945.,62 predsjednik, 1702,42 članovi; ukupno je 5 
članova NO, a visina naknade je određena 40% za 
predsjednika od neto prosječne plaće ostvarene u 
društvu, a članovima u iznosu od 35% prema istom 
kriteriju 

Hoteli Podgora d.d. 2.000,00  
Institut za sigurnost Zagreb d.d. 700,00 članovi 
Brodarski institut d.o.o. 2.000,00  
Dubrovačka trgovina d.d. 2.000,00  
Veterinarska ambulanta Donji 
Lapac d.d. 

bez odgovora 

Tempo d.d. 2.000,00  
Borovo d.d. bez odgovora 
Gavrilović mala privreda Petrinja 
d.o.o. 

bez odgovora 

INEL d.o.o. bez odgovora 
Meiso d.d. Goričan  2.500,00 - tromjesečno 
Orljava d.o.o. bez odgovora 
 

Promjene u iznosima naknada predsjednicima i članovima nadzornih odbora 

trgovačkih društava  

 

TRGOVAČKO DRUŠTVO 4. izvješće 5. i objedinjeno izvješće 

Badel 1862 d.d. bez odgovora 8.236,09 predsjednik, 
5.490,73 članovi - 
jednokratno po održanoj 
sjednici  

Brijuni Rivijera d.o.o. nemaju pravo na naknadu predsjednik 1.000,00, 
članovi 700,00 

Brodosplit-Brodogradilište 
specijalnih objekata d.o.o. 

2.000,00 NO se odrekao prava na 
naknadu 

Croatia banka d.d. 2.000,00 sukladno važećoj Odluci 
Vlade Republike Hrvatske 

Hrvatska pošta d.d. 2.000,00 predsjednik i 
ostali članovi, 4.500,00 
članovi – predstavnici 
radnika 

2.000,00 

Kaštelanski staklenici d.d. 2.500.00 2.000,00  

Luka Vukovar d.o.o. 2.000,00 bez odgovora 

Zračna luka Osijek d.o.o. 0,00 bez odgovora 

Zračna luka Rijeka d.o.o. 0,00 1.500,00 predsjednik, 
1.000,00 član 

 

U gornjoj tablici prikazana su ona trgovačka društva u kojima je došlo do 

promjene u iznosima naknada koje se isplaćuju  predsjednicima i članovima 

nadzornih odbora u odnosu na prethodno izvješće iz travnja 2012. godine. Kao 
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pozitivan primjer ističe se Brodosplit – Brodogradilište specijalnih objekata d.o.o. čiji 

nadzorni odbor se odrekao prava na naknadu. Također, u Kaštelanskim staklenicima 

d.d. došlo je do smanjenja naknade članovima nadzornog odbora sa 2.500,00 na 

2.000,00 kuna. 

S druge strane, u trgovačkim društvima Brijuni Rivijera d.o.o. i Zračna luka 

Rijeka d.o.o. nadzorni odbori prethodno nisu primali naknadu, dok ista sada iznosi 

1.000,00 odnosno 1.500,00 kuna za predsjednika te 700,00 odnosno 1.000.00 kuna 

za članove nadzornih odbora. 

 

 

ZAKLJUČCI I PREPORUKE: 

 

Iz podataka je vidljivo da je od 1.siječnja do 1. srpnja 2012. godine održano 

sveukupno 313 sjednica nadzornih odbora u trgovačkim društvima, a samo na njih 64 

je raspravljano o provedbi AKP-a. Preporuča se nadzornim odborima da posvete više 

pažnje raspravljanju o antikorupcijskoj problematici i provedbi antikoruptivnih mjera u 

trgovačkim društvima.  
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ZAKLJUČCI I PREPORUKE – SKUPNO 

 

Slijedom izrađene analize, nakon svakog naslova iznose se zaključci i 

preporuke koje se odnose na te pojedine dijelove. Radi preglednosti, ali i davanju na 

važnosti zaključaka i preporuka, oni se iznose ovdje skupno. 

 

Potrebno je utvrditi na razini države jedinstvenu listu trgovačkih društava koja 

su u državnom vlasništvu iznad i ispod 50% . 

 

Smatra se nužnim riješiti status svih trgovačkih društava u većinskom 

vlasništvu države, a za sve nedostupne pronaći način da postanu  dostupni. Budući 

da nakon provedbe ovog Antikorupcijskog programa i dalje postoje trgovačka društva 

koja su ispunjavala upitnik a nisu ga trebala ispuniti jer se radilo o ovisnim društvima 

(koja nisu bila obuhvaćena nadzorom provedbe programa), bitno je utvrditi jasne 

kriterije trebaju li ili ne i ovisna društva ispunjavati sve kriterije koje trebaju ispunjavati 

trgovačka društva.  

 

Financijski pokazatelji uvijek se kreću oko sličnih vrijednosti, broj zaposlenih u 

trgovačkim društvima u većinskom državnom vlasništvu je u blagom padu, a iznosi 

donacija i sponzorstava su u proteklom razdoblju znatno smanjeni i upravo ta 

činjenica dovodi do zaključka da je došlo do racionalnijeg upravljanja javnim novcem. 

 

Predlaže se mjerama suzbijanja korupcije obuhvatiti sva trgovačka društva u 

vlasništvu Republike Hrvatske neovisno o tome da li je država većinski ili manjinski 

vlasnik.  

 

Mjerama suzbijanja korupcije potrebno je obuhvatiti i trgovačka društva u 

vlasništvu jedinica lokalne i regionalne samouprave koja ovim programom nisu bila 

obuhvaćena, a sve nakon što Ministarstvo pravosuđa izradi jedinstvenu listu 

trgovačkih društava na razini jedinica lokalne i regionalne samouprave na temelju 

podataka koje dostavljaju te jedinice. 
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Budući da se dosta trgovačkih društava javilo sa podacima o pojedinim 

mjerama koje se iz nekog razloga na njih ne primjenjuju, potrebno je izraditi 

jedinstvene kriterije koji će se podaci tražiti te pritom uzeti u obzir da se tim mjerama i 

kriterijima ne dupliciraju one obveze trgovačkih društava koje oni imaju prema drugim 

propisima (zakonima i podzakonskim aktima kao i strateškim dokumentima). 

 

  Uvidom u postotke izvršenja mjera iz cilja „Jačanje integriteta, odgovornosti i 

transparentnosti u radu“ utvrđeno je da su mjere uspješno provedene. U pojedinim 

mjerama vidljivo je da se postotak njihova izvršenja od prvog AKP za trgovačka 

društva pa do posljednjeg povećao za više od deset posto.  

 

  Prema rezultatima iz posljednjeg AKP utvrđeno je da su najbolje provedene 

mjere koje se odnose na definiranje i objavljivanje vizije i misije na mrežnim 

stranicama te mjere koje se odnose na pristup informacijama.  

 

  Napominje se da je potrebno dodatno jačati transparentnost u području trošenja 

novca kao i ostalih segmenata rada. 

 

 Mjere iz cilja broj 2 Antikorupcijskog programa, trgovačka društva su provodila s  

različitom uspješnošću. Dok su neke mjere, poput npr. imenovanja službenika za 

informiranje ili povjerenika za etiku trgovačka društva izvršila u velikom postotku, 

druge (posebice one koje se odnose na objavu popisa korisnika donacija i pisanih 

procedura za njihovu dodjelu na stranicama društava) su znatno slabije ispunjene. 

 

 Također je vidljivo da se ispunjenje pojedinih mjera povećavalo osjetno kroz 

upitnike (npr. održavanje izobrazbe zaposlenicima o etičkom postupanju, odnosno 

donošenje godišnjih planova rada  službenika za informiranje i povjerenika za etiku. 

Najbolje ispunjena mjera od svih dosadašnjih je provođenje godišnje inventure (ovo 

pitanje je uvedeno 5.upitnikom)- čak 98% društava ju je ispunilo. 

 

 Poboljšanje transparentnosti rada u većem ili manjem omjeru je vidljivo tijekom 

provedbe AKP-a, objava podataka na mrežnim stranicama je sve izraženija, međutim 

i dalje postoje određene mjere koje se moraju unaprijediti u tom smislu (npr. izvješće 

o provedbi prava na pristup informacijama na svojim stranicama je objavilo samo 
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36% društava). Preko 14.000 zaposlenika svih trgovačkih društava je prošlo 

izobrazbu radi promoviranja etičkog postupanja, što u svakom slučaju pridonosi 

smanjenju mogućeg koruptivnog ponašanja zaposlenika. 

 

 Sustav financijskog upravljanja i kontrole u društvima trebao bi se urediti na 

način kako propisuje Zakon o sustavu unutarnjih financijskih kontrola u javnom 

sektoru (NN 141/06). Mjere iz ovog područja su zahtjevnije i traže nešto više 

vremena za potpunu provedbu te bi društva trebala uložiti više napora u ispunjenje 

istih. Tako su prema zadnjem upitniku u 60% društava utvrđeni rizici vezani uz 

financijsko poslovanje. Dio o sponzorstvima i donacijama je posebno osjetljiv, a te su 

mjere slabo ispunjene i nužno je povećanje transparentnosti u tom području kako bi 

se utvrdili jasni kriteriji za dodjelu sredstava i saznalo tko su korisnici tih sredstava. 

 

 Sustav unutarnje revizije je od početka upitnika uspostavljen u polovici 

društava, a Program osiguranja i poboljšanja kvalitete obavljanja unutarnje revizije je 

donesen u samo 15% društava te je i ovdje potreban napredak. 

 

 Godišnji planovi rada za strukture određene mjerama AKP-a u početku su imale 

vrlo slabu provedenost, oko 15%. No, dok su zadnjim izvješćem planovi rada 

službenika za informiranje i povjerenika za etiku dostigli oko 70% ispunjenosti, oni 

unutarnje revizije i revizorskog odbora su još uvijek ispod 50% provedivosti te je 

vidljivo da trgovačka društva moraju pozornost na taj dio. 

 

 Sustav nepravilnosti je uspostavljen u dosta velikom broju društava te se ove 

mjere trebaju kontinuirano ispunjavati jer je ovaj mehanizam, kao način prijave 

sumnje na korupciju, vrlo bitan za šire i učinkovito antikorupcijsko djelovanje.  

 

 Rezultati pokazuju kontinuirani porast broja trgovačkih društava koji testiraju 

znanje svojih zaposlenika, što je u skladu i s podatkom o porastu broja društava koji 

donose planove edukacija. Naime, ukoliko društva testiraju znanje zaposlenih veća je 

vjerojatnost da će na taj način uvidjeti konkretne potrebe za edukacijom iz pojedinih 

područja i posljedično donijeti plan edukacije za svoje djelatnike. Iako je postignut 

veliki napredak u odnosu na početak, kada je samo 4% trgovačkih društava testiralo 

znanja zaposlenika (u odnosu na sadašnjih 46%), a 44% društava (u odnosu na 
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sadašnjih 62%) je propisivalo obveznu specijaliziranu poduku zaposlenika u svrhu 

izgradnje etičke kompetentnosti, napominjemo kako se navedeno još uvijek provodi u 

manje od polovice trgovačkih društava te je s toga preporuka da se obrati više pažnje 

na kontrolu razine znanja kao i unaprjeđenje znanja kod zaposlenika. 

 

 Iz podataka je vidljivo da je od 1. siječnja do 1. srpnja 2012. godine održano 

sveukupno 313 sjednica nadzornih odbora u trgovačkim društvima, a samo na njih 64 

je raspravljano o provedbi AKP-a. Preporuča se nadzornim odborima da posvete više 

pažnje raspravljanju o antikorupcijskoj problematici i provedbi antikoruptivnih mjera u 

trgovačkim društvima.  

 

Na temelju privremenih rezultata provedbe ovog antikorupcijskog programa 

prema izrađenom 4. Izvješću o provedbi, određene su i mjere u Akcijskom planu uz 

Strategiju suzbijanja korupcije kojeg je Vlada Republike Hrvatske donijela 15. 

studenog 2012. godine. Riječ je o mjerama intenziviranja kriminalističkih istraživanja 

koruptivnih kaznenih djela počinjenih od strane službenih i odgovornih osoba u 

jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave i trgovačkim društvima u 

večinskom vlasništvu Republike Hrvatske i utvrđivanja kriterija, mjerila i postupaka za 

transparentnu dodjelu sponzorstava i donacija javnih poduzeća, udrugama i drugim 

neprofitnim organizacijama. 

 

I u budućem razdoblju će se posvetiti dužna pažnja rezultatima provedbe ovog 

programa kako bi se pronašla optimalna rješenja za provedbu antikoruptivno 

poticajnih mjera na razini trgovačkih društava. 
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